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I ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗ!

1 ι

ΧΘΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΝ ΡΑΔΙΟΠΕΙΡΑΤΩΝ

Βάρβαρη έπίΟεαη ΟΝΕΔΙΤΩΝ
κατά δημοαιονράφων τής "Π

ΤΟΥΣ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΑΝ, ΤΟΥΣ ΕΒΡΙΣΑΝ, ΤΟΥΣ ΑΠΕΙΛΗΣΑΝ
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ

Οί εκλογές Οά γίνουν
τίμιες καί αδιάβλητες

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
Ο/.οκληρώνοντας τον κύκλο 

των συσκέιψεωιν τον ιμε τους 
Νομάρχες της χώρας ο υπηρεπ 
σιακός Υπουργός των έσωτερι 
κών κ. Παναγιώτης Μαιρκόπου 
λος, είχε! χθες το πρωί στο' Η 
ράκλεισ σύσκεψη με τούς τέσ 
σερις Νομάρχες της Κρήμηΐς, 
για βέιματα που αφορούν τον 
τρόπο άσκησης των καθηκόν­
των τοιν Νομαρχών κατά την 
προεκλογική! περίοδο.

Αμέσως μετά τη σύσίκειψη ο 
κ. Υπουργός (είναι επί'τιΐμός 
Πρύεδιρος του Συμβουλίου ΕΙπι 
κρατείας) συναντήίθηκε με τους 
δημοσιογράφους (στη συνάντηι 
ση δειν ιμετείχαν οι Νομάρχες) 
στους Οποίους, αναφειρόμενας 
στο περιεχόμενο της σύσκε­
ψης, είπε:

«Από την πρώτηι ημέρα που

τός είναι ο τρόπος συμπεριίφο 
μάς των Νομαρχών. Για το λό 
γο1 αυτό απ,όι την πρώτη ημιέιραι 
που ανέλαβα τα καθήκοντα μου 
οι Νομάρχες έχουν περιοριστεί 
στα αυστηρώς ιυπηρεσιακά τους 
καθήκοντα, τα οποία από τις εν 
τυπώσεις που έχω απ!ό όλη την 
Ελλάδα, συμπερ ι λαμίβανομένωιν 
και των Νομαρχών της Κρή­
της, είμαι σίγουρος ότι1 τα επι
τελούν ,μ^ εντιιμίότηΐτα 
πλήρη, συνείδηση ταυ 
ακοώ τους καθήκοντος, 
καταίγίγελίε ςπου μέχρι 
έχουν γίνει συνέχισε σ

και με 
«πη^σιι 
Για τις 
σήμερα 
κ . Υπαυ

γουμένως να πάρουν όχβτική 
άδεια από τον ίδιο.

Σε «ιχετική ©ρώτηση της «Π» 
ο κ. Υπουργός απάντησε ότι, 
βεβάίίωςόλα αυτά δεν ισηιμάί- 
νουνί ότι ον Νομάρχες θα πρέ­
πει να απέχουν από τα καθήκον 
τά τους αλλά και ότι δεν θα 
πρέπει να παραμεληθούν τα έρ 
γα που το διάστημα αυτόι εκτε 
λούνται σε όλους τους Νρμούύς 
τη; χώρας.

ανόλάβα. τα καθήκοντά μου ο
σκοπός τον οποία έχω είναι 
να γίνουν αδιάβλητες, τίμιες 
και ελεύθερες εκλογές. Θα κα 
ταβάλω. τόνισε; κάθε προσπά- 
θειαι ιμεύσιυνείδήσηι δικαστού να 
έπιτεύχθεί . αυτός ο· σκοπός. Θ® 
ωρώ ότι ουσιώδης παράγοντας 
γιοι-ναι επιτευχθεί; ο σκοπός αυ

ργός και ύστερα από την διε- 
ρεύνηση; τους απαδβίχτηκε ότι 
πρόκειται περί παρεξήγησης 
της στάσης των Νομαίρχίών.

Ό ^Μαρκόπαύλός ιδιευικίρϊ 
νισ® «κόμη ότι για να αποφειυ 
χθουν νέες παιραξηγήσείς κάλε 
σε με εγκύκλιο του τους Νομιά 
ρχες στην διάρκεια της υπόλοι 
πης προεκλογικής περιόδου -"να 
παραμείνουν στα αυστηρά υπη· 
μεσιακά τους καθήκοντα, να 
ιμ,ηΐν μετέχουν σε εγκαίνια έρ 
γων και να ιμη,ν [μετακινούνται 
από την έδρα τους χωρίς προηι

i ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΊΕΣ :

Ρόπαλο όχι πυροός

ω

w
ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ, βίαιη και απροκάλυπτη επίθεση κατά τα πρότυπα άλλων εποχών που έχουν οριστικά και αμετακλητα καταδικασθει 

στη συνείδηση του Ελληνικού Λαού, επιχείρησαν χθες το μεσημέρι κά τω από τα βλέμματα των αστυνομικών οργάνων, τραμπούκοι της ΟΝ- 
ΝΕΔ κατά δύο συντακτών της «Π». Η άγρια επίθεση που είχε σαν απ οτέλεσμα τον τραυματισμό των δύο δημοσιογράφων Αθηναγορα Μυ- 
κωνιάτη και Στέλιου Κατεργίαννάκη, επιχειρήθηκε οργανωμένα, μέσα στο Δικαστικό Μέγαρο και μάλιστα σε στιγμή που οι παραπονω δη­
μοσιογράφοι, απεσταλμένοι από την «Π», εκάλυπταν δημοσιογραφικά την εκδίκαση της υπόθεσης που αφορούσε τον πειρατικό ραδιοστα­
θμό που για λογαριασμό της Ν.Δ. είχαν εγκαταστήσει στην περιοχή τ ης Χαλέπας Κεφαλογιάννη οι Κ. Καρπαθιωτάκης και ΝΙ. Σεβαστακης.

Στη σύντομη διιάρκβίβΙ τηΐζ 
διακοπής τη ςΔιίκης, πρακειμέ 
νού να εκόοθεί η απόφασηι τού 
Δικαστηρίου ,ομάδα 50 περίπου 
ΌΝΝΕΔιτών που παρακολού- 
θούσε την αικροαμαιτική διαδι­
κασία και . βέβαια είχαν ακού­
σει την κατα&ικαστική πρότα­
σή: της- εισαιγγελικής έδρας, μβ 
το πράσχημαι, ότι οι δημοσιοί- 
γιράφοι μας φωτογράφιζαν .τους 
κατηγορούμενους όρμησαν «να 
ντίον τους, τους κτύπησαν με 
γροθιές- βρίζοντας τους χυβόία 
αλλά και απιειλώντας τους ταιυ

; πέ’μιβουν1 και εμποδίσουν’ τους 
: . τραμπούκους, δημιου'ργήθηκε 
< πανδαιμόνιο.
। Οι' δυα δημοσιογράφοι, χω» 
. ' ιρίς να είναι σε θέση να αντι- 

δράσαυν δέχτηκαν την βάρβά- 
, ρη επίθεση των νεαιρώ ν που
. στόχος τους ήταν να καταστρέ- 

ψουν καιι την φωτογραφική
των μηχανή.

Ύστερα από ιμιεγαλη k«S>

τόχρονα με την
πληιρώσετε ακριβά».

φράση «'Θσ

στέρηση, αστυνομικοί που στο 
μεταξύ έφτασαν ,κατάφιεραν ,με 
τά βίας να αποσπάισουν από 
τους ιεξαγιριωιμένους ΟΝΝΙΕΔί- 
;τες τους δύο δημοσιογράφους, 

' που φέρουν έντονα τα ίίχνη της

Στον διάδραμο του Α' ορό­
φου των Δικαστηρίων και πα 
ρά την παρουσία τριών ή τεσόά 
ρων αστυνομικών οργάνων 
που στάθηκαν ανίσχρροι ια ε-

ιβάρίβίαρης, άνανδρης και απο- 
κροιυστικής επίθεσης.
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ
ΤΗΝ ΒΑΡΒΑΡΗ ΕΠΙΘΕΣΗ

Αμέσως μετά τον ξυλοδάρ-

Ή προεκΑομική κίνηοη των
κομμάτων οτο νομο μας

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
Με εντατικού; ρυθμούς οΐυ- 

νεχίζεται η προεκλογική δρα- 
σηριότητα των κομμάτων στην 
ύπαιθρο αλλά και στις συνοικιί 
ες της πόλης.

Μέ ενθουσιώδεις εκδηλώσεις 
γίνονται δεκτοί από' τους κατοί 
καυς οι υποψήφιοι βουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ. και τα κλιμάκια 
των στελεχών που περιοδεύ­
ουν στα χωριά του Νομού.

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
τους σήμερα Τετάρτη! οι ιυποψή 
φιοι του ΠΑΣΟΚ. ιθα μιλήσουν:

Ο κ. Παπαστειφανάκης Μανό 
λης στα Πάρτηρα -ΑίΑίρικαλόχώ

ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Η ιδεολογία του... ροπάλου, 
σε άμεση δράση. Και σε πρώτο 
φανή, τουλάχιστο για το Ηρά­
κλειο, θρΰΐσύτηήα. Μέσα στο ί­
διο το δικιαστήρισ, και σε βάρος 
της «Πατρίδας», που βρισκόταν 
εκεί για καθαρά επαγγελματικούς 
λόγους. Οι λεπτομέρειες, δεν εί­
ναι της στήλης δουλειά. Περι- 
γράφονται σε άλλη στήλη. Εκεί 
νο που μένει σ’ αυτήν εδώ τη 
γωνιά, είναι η επισήμανση των 
τραμπσυκισμών και η ποιότητα 
της σκέψης που χρησιιμοπαιεί τέ 
τοιες κακοποιούς μεθόδους για 
να κερδίσει, υποτίθεται, την εύ­
νοια του λαού.

Εύνοια όμως του λαού, κερδί 
ζεται με κακοποιό δράση και μά­
λιστα κατά δημοσιογράφων, ε­
πειδή και μόνο θέλουν να κάμουν 
τη δουλειά τους; Βρέστε άκρη με 
μία1 τέτοια! λογική.

Δράστες τα «καλά παιδιά» των 
«νοικοκυράίων» που υποτίθεται 
πως αγωνίζονται για την ευνομία 
και την τάξη.και διεκδικσύν στο 
σνομα της «Ελευθερίας» και της 
«Δημοκράτίσς» την ψήφο του 
λαού. Αυτά λοιπόν τα «καλά παι 
διά»; η χρυσή νεολαία της Δεξιάς, 
δείρανε δυό δημοσιογράφους της 
«Πατρίιδας», μέσα στους δια,δρό 
μους του δικαστηρίου, τους κυ­
νηγήσανε και ως την ίδια την αί 
θουσα συνεδριάσεων τους σπάσα 
νε τη φωτογραφική μηχανή. Και 
γιατί όλ’ αυτά; Διότι δικαζότανε 
ο ραδιοπειρατής, του ραδιοφω 
νικού σταθμού της ΟΝΝΕΔ, και 
οι δημοσιογράφοι μας τον φωτο 
γράφησαν για την ■ εφημερίδα. 
Ούτε ιδεολογικός διάλογος, ούτε 
πρόγκα, ούτε υπέρ ή κατά του 
κατηγορουμένου. Απλώς, κάνανε 
τη δουλειά τους, όπως την κά­
νουν πάντα σ’ αυτές τις περιπτώ 
σεις.

Ορδή, ή στίφος; Όπως και να 
τον πει κανείς εκείνο τον έξαλλο 
συρφετό που έπεσε πάνω τους, 
δεν έχει σημασία’, μια που οι λέ 
ξεις έχουν χάσει στους καιρούς 
μας το χρώμα τους. Εκείνο όμως 
που έχει σημασία, είναι η ίδια η 
εικόνα που έδωσαν, οι... φερέλπι 
δες έφεδροι του αυριανού παρα 
κράτους, θύμησαν έντονα· εκεί­
νους τους «ανανακτισμένους πο 
λιτές» της επίσημης Δεξιάς ορο­
λογίας, των δεκαετιών 1950 και 
1960, με κορυφαία «δημιουργία» 
τους τη δολοφονία του Γρήγορή 
Λαμπράκη. Ή και ακόμη πιο πα 
λιά, θύμισαν τους «αναμσρφω-

τές» της Μαικρονήσου σε ώρα... 
μυσταγωγίας.

Μάλιοτσ, Αυτοί, οι ^.«Φιλε­
λεύθεροι Νεοδημοκράτες» τα α- 
φιονισμένα παιδάκια του τυφλού 
φανατισμού, έδωσαν δείγμα γρα 
φής της πολιτικής της παράτα­
ξής τους, και της νέου-τύπου Δη 
μοκρατίας την οποία ευαγγελί­
ζονται. Η Δήμοκρατία τους, δη 
μοκρατία της μπουνιάς και-της 
ικλωτσιάς, με έμβλημα το ρόπα­
λο αντί του απατηλού πυρσού, 
(Δεν είνα,ι πυρσός. Είναι ρόπα­
λο) κατά τί διαφέρει από τη «μα 
χόμιενη. Δημοκρατία» του Κανελ 
λόπουλου εκείνης της εποχής, που 
λιάνιζε κόκκαλα και ξάπλωνε ανύ 
ποπτους πολιτικούς αντιπάλους 
στους δρόμους και τις πλατείες; 
Ιδεολογία. Ναι, ιδεολογία με γα 
λόζιο μπερντέ και δημοκρατι­
κούς θηρεούς, πίσω από τον ο­
ποίο χουλιάζει η τυφλή βία, και 
η εμπάθεια.

Πάνε σε αφισσοκολλήσε·ς και 
οπλοφορούν. Πάνε σε συγκεν­
τρώσεις και κωλοσύρνουν το ζω 
νάρι τους μέχρι να τις: ιματώ- 
σουν. Χρησιμοποιούν δυναμίτες 
σε προβοκατορικές ενέργειες. Τώ 
ρα, δέρνουν και δημοσιογρά­
φους που κάνουν τη δουλειά 
τους, σαν να μην έφτανε όλη η 
άλλη γκάμα των δραστηριοτή­
των τους.

Και όλ’ αυτά, στο όνομα, λέει, 
της Δημοκρατίας, και μάλιστα 
της «περισσότερης Δημοκρατί­
ας». Πού σημαδεύουν άραγε όλ' 
αυτά, όταν μάλιστα γίνεται προ 
σπάθεια να καλυφτούν πίσω από 
δημοκρατικά προσχήματα; Κι άλ 
λες φορές είχαν επιχειρήσει να ξε 
φτιλίσουν τους θεσμούς. Κι άλλο 
τε χρησιμοποίησαν προκάλυμμα 
τη Δημοκρατία για'να αιματοκυ 
λίσουν τον τόπο. Εκέί το- πάνε 
και πάλι;

Για ποιά Δημοκρατία, λοιπόν, 
μιλούν όταν ακόμη και δημόσιό 
γριάφοι δεν τολμούν να κάμουν 
τη δουλειά τους, με τον φόβο 
της κακοποίησης;

Πριν από μέρες, η στήλη α- 
ναρωτιώτανε «πού πάμε» μ αυ 
τή την έξαψη των παθών. Η «χρυ 
σή» Νεολαία, έδωσε χθες την α­
πάντηση μέ γροθιές και κλω- 
τσές. Τουλάχιστο τώρα ξέρουμε 
πού θέλουν να1 πάμε. Άλλο το 
που δεν θα το πετϋχσυν. Μας 
φτάνουν ωστόσο οι προθέσεις 
τους...

Σ. Στουρακάκης.

ρι.
Ο

στο
Ο

κ. Δαιριβιανάκης . Αλέκος 
Ρο τάσι— Μεσοχωριό.
κ. Σκουλώς Θανάσης Άγ.

Μύρων — Βούτες—Πυργού
Ο κ. ιΣαίρρής Δημήτρης Σίκά 

λώνι —Κάτω Αρχάνες.
Ο κ. Σκαυλάς Νίκος ΠΡβα

—Κεράσια
Ο Κ. Ασλάνης Κώστας Και

στέλλί —Καλό Χωριό - 
ιρη —ιΓουβες —ιΑνώπολη. 

Επίσης Κλιμάκια θα

•ιΚιόξα

μιλή^
σουν Άγ. Βλώσσηι —Άρ.βη —■ 
(Άνω! Κάστελλίανά —Μόνήι—< 
Απεσωκάρι —Πάμπια —· Άγ. 
Βασίλης Πεδιάδας'— Ξυδάς — 
Τσιφ, Καστέλι—Διονύσι —Γω 
νιές ΙΙεδιάδας —<Άγ. Σύλλας—। 
Καρκα&ιώτισσα.

ΑΣΛΑΝΗΣ: Η αλλαγή θα ολο 
κληρωθεί. Σε εντυπωσιακές συγ 
κεντρώσεις στη Γέργερη, Ζαρό 
και Κρουσώνα μίλησε προχθές σ 
(υφυπουργός Συγκ)νιών και υπο

ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ

μό των δυο δημοσισγράιρων ή 
Ένιοση Συντακτών Κρήτης (Ε. 
ΣΥ.Κ.) εξέδοσε την παρακάτω, 
ανακοίνωση που . ι>πσγιράφεται 
από’ το Δ.Σ. της Ένωσης:

«Η Ένωση Συντακτών Κρή­
της' (ΕΣΥΚ) εκφράζει την έΜ 
τονηι διαιμαρτυρίά της για την 
ιβίαιη και απροκάλυπτη επίίθεσηι 
που δέχτηκαν χθες οι δημόσιό 
γριάφοι του Ηρακλείου από ιμέ 
λη της Τ,Ο. της ΟΝΝΙΕΔ μετά 
το· τέλος της δίκης που αφοραύ 
σε τους' ραδιοπειρατές τηξ Ν.Δ 
Η ΕΣΥΚ. καλεί τις Αρχές και 
όλους τους παράγοντες της Δη 
μόσιας ζωής να ' διευκολύνουν, 
τους δημοσιογράφους στην ε­
λεύθερη άσκηση του λειτουργή 
ιμάτός τους, και δηλώνει ότι 
δεν θα ανεχθεί παρόμοιες ενέρ 
γειες που υποβιβάζουν τον πιο 
λιτικό αγώνα και θέτουν σε δσ 
κιμασία την ελευθερία του Τύ­
που.

(Διάβημα «ξ. άλλου έντονης 
διαμαρτυρίας για την βάναυση 
επίθεση κατά των δυο δημοσ,ιοι 
γράφων θα κάνει σήμεραΐ το Δι 
οικητικό Συμβούλιο της Έίνώ- 
σης Συντακτών Κρήτης στον 
Διοικητή Ασφαλείας και Χωρο­
φυλακής καθώς και στο Νοίμώρ 
χηι Ηρακλείου κ. Γεωργιάδη.
Η ΔΙΚΗ
13 ΜΗΝΕΣ ΦΥΛΑΚΗ 
ΣΤΟΥΣ ΡΑΔΙΟΠΕΙΡΑΤΕΣ

Όριιστικά σίγησε ο πειρατι­
κό; Ραδιοφωνικός σταίθμίός που 
έστησαν για λογαριασμό της 
Ν.Δ. οι Κώστας Καρπαθιωτά- 
κηι; και Μηνάς Σέβαστάκης στη 
περιοχή της Χαλέπας Κεφαλο 
γιάννη.

Χθες το μεσημέρι το Τριμε- 
λές Πλη'μμβλεισδικείοι Ήρακίλεί. 
ου καταδίκασε τους δυο παραπά 
νωι σε ποινή φυλάκισης 1ΒΙ ΗΠ 
νών και ΙΟΟ.Οθθ δρχ, για τον 
καθ' ένα με δικαίωμα εξαγο­
ράς της ποινής προς 400 δρχ. 
την ημέρα.

Στην ακροαματική διαδικα­
σία μάρτυρες κατηγορίας, κατ®

θεσαν ο «στυνομικός Σφακια- 
νάκη ςκσι ο τεχνικός υπάλλή- 
λας ταυ Υπουργείου Εύγκοινω 
νιώά.αι -οποίοι με την βοήθειαι 
ραδιογωνιόμετρου . εντόπισαν- 
τον παράνομο σταθμό οι οποίος 
και ηξέπιεμπε ιεκπο,μπήί pa τα

ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 

Η κ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με θέμα «Γυναίκα και 
κή» θα μιλήσουν απόψε

πολιτι- 
στις 7,

30' στην πλατ. Δασκαλογιάννη, 
η Πρόεδρος της Ένωσης Γυναι 
κών Ελλάδας κ. Μαργαρίτα Πα- 
πανδρέου και η υποψήφια βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ στο Νόμο 
μας κ. Μαρία Κυπρίωσάκη.

Η συγκέντρωση διοργανώνε- 
ται από την ΕΓΕ. Μετά το τέ­
λος της θα ακολουθήσει συνεστί 
αση στο Κρητικό Κέντρο «Λύ- 
ρα».

τραγούδια της Ν.Δ.
Σύμφωνά) ιμε τις καταθέσεις 

των διυο. μαρτύρων ο σταθμάς 
που αποτειλείτο από «ναι ιραδιο 
τηλέφωνο σι - μπι, έναι ροδιοί 
μαγνητόφωνο, έναι (ραδιόφωνα, 
■μια κεραία και μιαι μπαταρία, αυ 
τοκινήτοί/ είχ® τοποθετηθεί 
«την πβριοχή της Χαλέπας Ka 
φαλογιάννη και εξάπεμπυ στους 
106,2 μεγακύκλους μ® είμβέλειαΐ 
σε ολόκληρη την π»ριο|χή της 
πύλης μας.

Όν δυο μάρτυρες υπεράσπι­
σης των. κατηγορουμένων που 
βξ®τάστηκαν στην σιυνέχ®ια υ­
ποστήριξαν ότ ιοι κατηγορούμε 
νοι πή,γαν στην περιοχή αυτή 
για να δοκιμάσουν τα σι - μπι 
το- οποίο η ■ ΟΝΝΕΛ βίχ® πρό 
θέση: να εγκατήσει εκεί.

Τα ίδια' ισχυρίστηκαν στην α 
ΠΌλογία τους και οι κατηγσρού 
ιμενοι ενώ! για την ύπαρξη της 
καόσέτας που βρέθηκε στα χέ­
ρια τους έδοσαν τη δικαιολογία 
ότι την μαγνητοφώνησαν από 
τον άγνωστο γι' αυτούς σταθμό 
επειδή τους άρεσαν.

Η εισαγγελική πρόταση από 
την κ. Σωτηροπούλου που κα­
τείχε την έδρα ήταν καταδιικα- 
στική (μια και επρότεινε την ενο 
χή σύμφωνα με το κατηγορητή 
ριο, των κατηγορουμένων.

Μετά την ολοκλήρωση της α­
ποδειχτικής διαδικασίας το δικά 
στήριο εξέδωσε την απόφαση 
που οναφέρεται στην αρχή (με 
Πρόεδρο τον κ. Παντελάικη) και 
ώρισε η έφεση των κατήγορου 
μένων να έχει ανασταλτικό απο 
τέλέσμα.

Στ. Κατεργιαννάκης.

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑ
ΤΟΥ κ. ΚΩΧΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΑΗ - Ανταίου

ψήιφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
Κώστας Ασλάνης.

ιΜπροστά σε μεγάλες συ­
γκεντρώσεις που διακρίνονταν 
για την μιαζιικότητα και τον παλ 
μό τους ο κ. Ασλάνης έδωσε στο 
λαό το μέχρι σήμερα ορατό έρ 
γο τής κυβέρνησης της Αλλαγής, 
τις νέες πραγματικότητες και τις 
νέες κατακτήσεις του λαού μας 
που αποτελούν όπως είπε την εγ 
γύηση και τη σιγουριά αλλά και 
την ελπίδα να ανανεώσουμε το 
όραμα μας να δυναμώσουμε τη

θέλησή μας .για να συνεχίσουμε 
να ολοκληρώσουμε την αλλαγή. 
Αυτή την δύσκολη αλλά νιικηφό 
ρα μάχη συνέχισε ο κ. Ασλάνης 
θα την δώσουμε μαζί με το λαό. 
Το λαο που χρόνια τώρα γνώ
ρισε στο πετσί του τη Δεξιά. 

Ο ΣΚΟΥΛΑΣ ΣΤΟ INI 
ΚΑΙ ΣΚΙΝΙΑ

Σε ιδιαίτερα ενθουσιώδη εξ
άλλου1 συγκέντρωση στο Ίνι και 
Σκινιά μίλησε προχθές και σ . υ-

Συνέχεια στη σελ. 2.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
Πέμπτη 23 Μάη, 8,30’ μ.μ. 

στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

θα μιλήσει ο
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΥΡΚΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι
Ο ΕΟΙΜΜΕΧ σας προσκαλεί να παρευρεθείτε στην αίθου­
σα διαλέξεων του Εμπορικκοϋ και Βιαμηχανικού Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου (Κορωναίου 9) την Τετάρτη. 22 Μα'ί'ου 
και ώρα 7 το βράδυ, με θέματα:

1. Καινοτομίες και τεχνολίογική ανάπτυξη.

2. Χρηματοδότηση Βιοτεχνίας. (Δάνειο Κεφ. Κίνησης) 
και χρηματοδοτική υποίστήριξη νέας τεχνολογίας και 
καινοτομικών εφαρμογών.

Τα θέματα παρουσιάζουν ειδικό ενδιαφέρον και αφορούν 
τον βιοτεχνικό κόσμο στο χώρο του Ηρακλείου, τους τε­
χνικούς που ,με τον ένα ή τον άλλο τρόπο συμβάλλουν στην 
ανάπτυξη εγχώριας τεχνολογίας, μεμονωμένσυς καινοτό- 
μους και οργανωμένα γραφεία μελετών για επιδοτούμενες α-; 
πό τον ΕΌΜΜΕΧ μελέτες αξιολόγησης καινοτομίας, έρευ­
να αγοράς και μεθόδων παραγωγής.

θα ακολουθήσει συζήτηση.

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ — 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
ιΚαρέλλης έχει καλέσει για σή 
ιμιε,ρα τους υποψηφίους Βουλευ 
τές Ηρακλείου για να τους ε 
νημερώσει πάνω ισε δημοτικά 
θέματα.

Η συνάντηση θα γίνει στην 
αίθουσα «Θεοτοκόπουλος» στις 
12 το [μεσημέρι. Έχόυν κληθεί 

. δε σ αυτή κα| εκπρόσωποι του 
τοπικού Τύπου, των επιμελητή

6ον τελευταίον
ΕΥΤΥΧΩΣ ο σύζυγος δεν 

έμεινε πολύ γιατί τ άρεσε το 
χαρτάκι. Κι αφού πήρε το «δρο 
σιστικό» του κι ήπιε κι ένα 
καφεδάκι ετοιμάστηκε για να 
φύγει. Την ώρα όμως που άνοι 
γε την πόρτα τον εσταμάτησε 
η γυναίκα του.

— Γιάννη ξέχασα να σου πω 
πως έχω να σου κάνω jia 
έκπληξη.

— Τι έκπληξη; Λέγε γρήγο­
ρα γιατί έχω ραντεβού και βιά 
ζομαμ

— Με την τράπουλα; δεν 
φεύγει. Περιμένει. Και είναι η 
μοναδική γυναίκα που πάει 
πρώτη στο ραντεβού της, τον

ρϊων και' των
Συλλόγων της

Μετά την 
προσκαλειμένων

Επιστημονικών 
πάλεως. ■ 
ενημέραιση των 
.του Δήμου θα

ακολουθήσει συζήτηση.

ειρωνεύτηκε 
Νίκη.
— Φεύγω 

αύριο, είπε 
ζυγός.

— Οχι

ιμαλακά η κνοία

και μου την κάνεις 
βαρυεστηιμένα ο σύ'

αύριο. Εδώ και τώ

Ό πρόεδρος τΰς ΑΕ Κατσαμπα

ΚΕΡΔΙΣΕ 40 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΛΑΧΕΙΟ

Ο Πρόεδρος της ΑΕΚ (Κα- 
τσαμπά) κ. Βασ. Αγριόγιαιννοις 
είναι ο ιυπερτυχειρός του πρώτου 
αριθμού, που όπως είναι γνω­
στό «έπεσε» στην πόλη μας. Η 
χε πέντε τετράδες και κέρδισε
40.000.000 

Τον κ.
δρχ.
Αγριόγιαννο . σύνα.ν-

τήσαίμε χθες το πρωί στο κάφε 
νείο που διατηρεί στον Κατσά 
μπά δίπλα στην εκκλησία! Άή. 
Δημήτριος.

Όπως μα ςείπε, λαχείαι παίρ 
νει συνέχεια τώρα και 15 χρό. 
νιά. Μάλιστα τους τρεις τελεύ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

C τυχερός της προχθεσινής κλήρωσης του Λα ϊ κού Λαχείου κ. A 
γριογιαννος, ενώ συνομιλεί ιμε τον συντάκτη μας Στέλιο Κατερ- 
γιαννάκη.

ρα, απάντησε και του έφράξε 
την πόρτα.

— Λέγε λοιπόν, να τελειώνω 
με.

— Βγαίνω και ψωνίζω τώρα 
τελευταία από κάποιο έμπορο. 
Κι εκείνος παρεξήγησε που εί 
ιμαι ομιλιτική και μου ρί,χτη 
κε ο ανόητος.

— Δηλαιδή, πως σου ριχτή 
κε; Δεν του δωσες αφορμή;

— Μόνο που ανταλλάξαμε 
βύο κουβέντες.

—· [Και λοιπόν;
— Θέλω να ρθω στο σπίτι 

σου να τα πούμε καλύτερα ό­
ταν θα λείπει ο άντρας σου, 
[μου είπε τις προάλλες που πή

γα για κείνο το ανοιξιάτικο 
ταγεράκι.

— Και συ τι του κίπες;
— Θύμωσα μαζί του γιατί έ 

κάνε τον πολύ έξυπνο μα δεν 
το δείξα, μόνο του είπα. Έχε 
υποίμονή κι όταν θα τύχει ευ- 
καιρία θα σε φέρω.

—- Και τι έγινε παρακάτω; εί 
πε ανυπόμονος ο σύζυγος για 
Τ| (με καθυστερείς. Και κίίταξε 
νευρικά το ρολόι του.

— Εγινε ότι τον έφερα σή 
μέρα.

— Εδώ στο σπίτι;
— Εδώ....
— Και που τον έχεις και δεν 

τον είδα να πιάσω την καρα 
μπίνα; .,

— Στην ντουλάπα κλειδωρέ 
νο, 'είπε ψύχραιμα.

— Με δουλεύεις; είπε ο σύ 
ζυγός και την κύτταξε φανερά 
δύσπιστος.

— Καθόλου! πάρε το κλειδί 
σαν δεν πιστεύεις να δεις και 
[μοναχός σου!

—Δηλαδή μιλάςσοβαρά....
— Γίγονται αστεία με τέτοι

α; Και του έδωσε το 
της ντουλάπας.
Ωρμησε τότε και τον

Συνέχεια στή σελ. 2

κλειδί

άρπαξε

βεκκΑ
ΑΑΑανΐικά
tnfl.242880

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α
Μ ΚΑΡΔΟΎΛΑΚΗΙ · Ε. ΤΣΟΥΚΑ ΤΟΣ Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε Δ

ΤΗΛ 1081) 23 5333 FAX: 23.5333 1
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ Θ 1156

ΚΑ 71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

CASIO Canon
ΖΗΤΑ: 1) Προγραμματιστή ως υπεύθυνο του τμή­

ματος Η)Υ.
2) Υπεύθυνο Πωλήσεων με έδρα Ηράκλειο.
3) Ηλεκτρονικό Ανωτέρας ή Ανώτατης Σχολής 
γνώστη της Αγγλικής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 235333 Κον Ζερβάκη, 
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 6—8 μ.μ.
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FΙΚ. ΜΑΤΟΓΡΑΦάΙ
Ηνωνιαα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχάριστούμε θερμό την διεύ 
θυνση και το προσωπικό του 
ξενοδοχείου «LYTTOS» καθώς 
και τον ορθοπεδικό κ. Κυρ. Βαρ 
δάκη που μας συμπαραστάθηκαν 
μετά το τροχαίο ατύχημά μας.

Μιχάλης και Εύα 
Χατζηνικάλα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σταρ Τροκ No 3. Αναζητώντας 
τον μίστερ Σποίκ.
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη μπλόφα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Ματια μέσα στη νύχτα
ΟΡΦΕΑΣ

‘Γκόμενες για καμάκωμα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το τέρας της λίμνης
ΑΙΓΛΗ
Πόρκυ.ς. Γρανίτα ΑμΕρικάνα
KRETA 0RIVEIN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

είτους με τοστης
τική ενασχόληση 
δος.

Ο ΦΊΛΟΣ και αναγνώ- 
της στήλης δάσκαλος Δη

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ΞΞΞ==;

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Υποχρέωσή μοφ είναι όπως 
και δια ταυ τύπου εκφράσίω, τις 
άπειρες ευχαριστίες μου προς 
τον διακεκριμένο επνστήιμοΜϊ 
της πόλης μας ιατρό κ. Αντώ 
νιο Κατσούλη ο οποίος με. έόω 
σε ύστερα απ όοξύ πνευμόνικό 
οίδημα το οποίον υπέστην.

Ο ευχαριστών 
Ν. Κααναιουτάκης

Τετάρτη 22 Μα ι ου 1985
ΕΡΤ 1

4.25 Ενα, δύο. τρία, ...σάμιε
4.45 Παραμύθια της κούκλας
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Στο χώρο το-υ ελληνικού 

'κινηματογράφου
6.00 Αθλητισμός

ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Λαμιπράκη —Θενύωρίδαύ 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από· 08.00—-24.00 
Πιτροπάκη — Σειργίοιΐ) Ιωάννα 
Πλ. Κορνάραυ
Ανοικτά από 08.00—<20.30 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οό. Γ®ρω 
Μυμάκη
Λυδάκης Γβώφγ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά

6.30
6.45
6.55
7.25

Ειδήσεις 
Κινούμενα σχέδια 
Μουσικόιραιμα 
ΠεριοκόπΊΟ

Γνωστοιποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος ΜεΤμαράκης του 
Στυλιανού και της Αικατερίνης 
το γένος Κανακάκη που γεννήιθη 
κε και κατσικέί στο Ηράκλειο και 
η Πολυξένη Ψαράκη του Ιωάν- 
νου και της Άννας το γένος Καβ 
βαλάκη που γεννήθηκε στο Κρά 
σι Πεδιάδος και κατοικεί στο Η 
ρόκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ανοικτά από 08.00—20.00
Σμαργιαννάκιης Στ. Λ. Ικάρου

Διηιμερεύαυσες και οιανυκτερκύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ

.Γαληνός
Θερ. ΙΚΑ
Θερ. ΙΚΑ
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλείςαινόράκη

Παθήκίά 
Χειρ)κά 
Οιρί*)Κιά 

Κα|ρβι)κά
ΟυρΟκώ 

Navp)Ka 
ΟφθΙκιά

Ο Τσαγκουρνής Εμμανουήλ 
του Ευαγγέλου και της Ευφροσύ 
νης το γένος ΚαλαΤτζόκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλ«ιο και η Βυνιχάκη Βίκυ του I- 
υάννου και της Μάριος το γένος 
Σκουντή που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηριάκλΐΐο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

22-5-85
Δ. Μόρτογλου Παλαιό ΚΑΤΕΕ 
I. Σαμπροβαλάικης Λ. Ικάρου 
Ε. Σκαρπαθιωτάκης ΓΤατέλλες

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΛΚΟΥΣΤΙΚΛ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο Διευθυντής της Εταιρείας Α 
καυστικών ΒαρηκοΤας «ΧΡΗ­
ΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΕ» Βερανςέ- 
ρου -22 Αθήνα; —10432 τηλέφ. 
5220747 -θα βρίσκεται στο Ηρά 
κλειο Πέλιπτη 23 κάι Παρα» 
-σκευήι 24' ΜαΤου.

Θα δέΐχετά-ι στα Ξενοδοχείο 
«ιΔΑΙΙΔΑΛΌΣ» τηλ. 224391 κά 
Oe ενδιαφερόμ-ενο εφοδιασμέ·- 
-νος όπως πάντα με ται νεώτειρα 
-μοντέλα ακουστικά Αιμεριικανι- 
-κών και -Ειύρώπία’ίΓκών εργοστα 
σΐων. Μπαταρίες φρέσκες και 
μεγάλης διάρκειας καθώς και ε 
«ξαιρτήματα.

25-5^85 
Πα-παδάικης - Χαμαλάκιης, Γιόφυ 
ρο.
Γ. Μωρα’ίτης Λ. Ικάρου

8.00 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα λιονταράϊκιια του

>κυρ Ηλιο
10.25 Το πετράδι του 

στέμματος
11.35 Ρεάλ — Βιντιεότον
00.15 Ειδήσεις
00 '25 Ρεάλ — Βιντεάτον

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Ορμ και Τσιπ
5.35 Δυο τραγούδια και 

έγα παραμύθι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Πρσβόλές
8.0ο Ελληνικός χώρος
8.35 Στον αργαλειό

τσίι φεγγαριού
9.30 Ειδή'οιεις

10.05 θέατρο Τετάρτης
12.00 Έιδήόεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 22-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλήμιέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιιμος σδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίικτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο οφθαλμ ίατρος Αριστεί 
όης Καρέλας θα απσυσιά

11.45 
12.05 
Τ2.3Ο 
13.00
13.05
13.30

Δίκτυο
Ενα μπουκέτο τραγούδια 
Οι αναμνήσεις είναι η, ζωή
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικά συγκροτήματα

σει 
πό 
δια
του

απ ότο Ηράκλειο α ! 
23-5<-8ι5 έως 2-6-85 | 
την παρακολούθηση ;
18ου Πανελλήνιου j 

Οφθαλμολίογικόύ Σώνε-
δρίου, θα- δέχεται δ® πά 
λι κανονικά από την 
Δευτέρά; 3-6-85.

F)B «VERGINA» ΚΑΙ
F)B «GOLDEN VERGINA»

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, για ΛΕΜΕΣΣΟ και ΧΑΤΦΑ 
το F)B «VERGINA» από 31 ΜαΤου 1985 και κάθε 
Παρασκευή στις 11.00 ώρα.

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΚΑΡΠΑΘΟ - ΡΟΔΟ (Γραμ 
μή Ακτοπλο ί ας) και ΛΕΜΕΣΣΟ από 4 Ιουνίου 
1985 και κάθε 5 μέρες, 08,30 ώρα.

ΠΡΟΣΟΧΗ: To Β)Β «VERGINA» θα παραλάβει ε­
πιβάτες από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΠΕΙ­
ΡΑΙΑ στις 4-6-1985.

Πληροφορίες ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ
ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

25ης Αυγοΰστου 62 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 081)28.1242 και 081)28.2341

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπίδι ανά Ακρωτηρίου.

Από 16—27 ΜαΤου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29,

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΣΤΑΡ ΤΡΕΚ No 3
ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΜΙΣΤΕΡ ΣΠΟΚ 
Ουίλλιαμ Σάτνερ. Ντε Φόρεστ Κέλλυ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια χαριτωμένη ταινία 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΠΛΟΦΑ 

Αντριάνο Τσελεντάνο, Άντονι Κουήν

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283201

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30’ Βραδ. 9,45’
ΜΑΤΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ 

Α’ Προβολής

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη από ώρα 6 μ.μ. 

ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΜΑΚΩΜΑ

«ΑIΓΛΗ» 
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΠΟΡΚΥΣ ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ
Με τον Σκωτ Κολομπυ

« KRETA DRIVE IN » 
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

; «ΟΛΥΜΠΙΑ»
’ Τηλ. 283738
I ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ. μ.
I ΤΌ ΤΕΡΑΣ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ

Ένα δυνατό γκραν γκινιόλ

14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων 

γλωσσών
15.30 Δίκτυο
16.00 Στο σκαμνί του 

κ ατηγο ρ ουμένου
16.30 Δίκτυο

μήτρης Τζομπανάκης, μου έ­
στειλε να δημοσιεύσω την πα 
μακάτω έκθεση, με θέμα «Εφή 
νη, ο πόθος των λαών», που ε 
γράψε η μαθήτρια της ΕΓ τάξε 
ας του Ιδού ΔΙ.Σ.Η. Στέλλα 
Δακανάλη. «Ει-ρήνη! είναι το ό 
νείιρο και ο πόθος των λαών ό 
λου του κόσμου. Ειρήνη! Μια 
λέξη που ακούμε όλο και πιο 
συχνά, που- έγινε σύνθημα στα 
χείλη όλων των απλών ανθρώ­
πων της γης. Κάθε μέρα ακ-ού 
με από την τηλεόραση για πο 
ιρείες ειρήνης, για γιορτές ειρή 
νης, που γίνονται παντού. Με 
αυτό- τον τρόπο όλοι οι άνθρω­
ποι -θέλουν να εκφράσουν τηι 
■λαχτάρα τους γι' αστόν.. Να- 
«βροντοφωνάξουν: «Όχι πια -πό 
λεμο θέλομε ειρήνη». Ο πόλε 
μο-ς είναι το μεγαλύτερο κακό 
-στη γη. Φέρνει θανάτους, δυσ 
τυχίες, -καταστροφές. Ότι πέτυ 
χε ο άνθρωπος -με προσπάθειες' 
πολλών χρόνων σε μια στιγμή, 
ο πόλεμος τα κάνει στάχτήι. 
Και' γιατί όλα αυτά; Αναρωτιέ 
ται ο καθένας, γιατί να- γίνον­
ται οι πόλεμοι, γιατί να σκοτώ 
νονται, οι άνθρωποι και να κα­
ταστρέφονται πόλεις ικαι χωριά; 
γιατί τόσος πόνος και τόση δυ 
στυχία; Γιατί να υπάρχουν τό 
αες βιομηχανίες όπλων και να 
διαθέτουν τα κράτη, τόσα χρήπ 
ματα για να αγοράζουν όπλα 
και να μην τα δίνουν για ται 
-παιδιά που πεθαίνουν στην Αι­
θιοπία κατά χιλιάδες; Σ’ αυτά 
ας μας απαντήσουν οι μεγάλοι. 
Εμεί ςτα παιδιά έχομε αυτή την 
απορία και πιστεύουμε άτι ό 
ταν θα μεγαλώσουμε, εμείς 
δεν θα αφήσουμε να ξαναγ-ίνει- 
πόλεμος. Γιάτί ξέραμε ότι μό 
νο με τη νειρή νη- μπορεί ο άν 
θρωπος να δουλέψει, να προο­
δεύσει και να ζή-σει ευτυχι-σμέ 
νας στη γη. Ας ενώσουμε -λοι 
πόν όλα τα παιδιά της γης τη 
φωνή, μας και ας φωνάξουμε 
δυνατά στους μεγάλους: «ΟΧΙ

ανέβασμα μιας επιΟεώιρηισης με 
βάση τα -πολιτικά ή|0η τις σιυνή 
<Θειες και τους κοινωνικούς τρό
πους της καθημερινής ζωής
στην Κρήτη. Όσοι αγαπούν- και 
ασχολούνται με το είδος μπο­
ρούν ναι επικοινωνούν με την 
καλλιτεχνική διεύθυνση ήι τη- 
γραμιματείαι ταυ Θεάτρου προ» 
κειμένου να δώσουν προς ανά 
γνώση σχβτικά τους κείμενα. 
Ανακοινώνεται ακόμη ότι το 
-Δημοτικό Περιφερεακό Θέατρο 
Κρήτης σκοπεύει να ανεβάσει 
το καλοκαίρι ένα κλασσικό έ'ρ 
γο -με Κρήτες συντελεστές, ό-, 
σοι νέοι ενδιαφέρονται να συμ 
μετάσχουν σ' αυτήν την παρα 
γωγήί μπορούν να επικοινωνή­
σουν με το θαέτιρο (στη διεύθυ 
νση Φρούριο Φιρκά, τηλέφ. 
29580). Αυτό γίνεται κυρίως 
στα πλαίσιά της προσπάθειας 
συγκρ-οτήσεως ενός σώματος η 
Όαποιών που θα ζουν -μόνιμα 
στην Κρήτη, και πού θά ξεπη 
δή'σουν μέσα από την πείραμα

ΤΟ ΚΑΚΟ

πια ΠΟΛΕΙΜΟ. ΘΕΛΟΜΕ 
ΡΗΝΗ».

9 ΤΗΝ ταινία «Ζ» 
[αβρά Οα προβάλει τη ν

ΒΙ-

ταυ
Πα

• ΕΙΝΑΙ 
γράψω μιια

ανάγκη 
ακόμη

να το
φορά,

για να απαλάξω πολλούς 
από τον κόπο: Δεν δη.μο 
σιεύω ανυπόγραφες επιστο­
λές στην στήλη μου. Αν 
πρόκειται για κάτι πολύ 
σοβαρό ας μου το λένε τη 
/τφωνικσ.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
ποψήφιος βουλευτής του ΠΑ 
ΣΟΚ Θανάσης Σκουλάς.

Στο Σκινιά, το χωριό που ξε 
σκέπασε τις μεθόδους της Δεξιάς 
(εξαγορά των εκλογικών βιβλία 
ρίων) ο ενθουσιασμός υπήρξε έκ 
δηλος.

Αρχίζοντας την ομιλία του ο 
Θανάσης Σκουλάς θεώρησε καθή 
κιον του να τιμήσει την Παπαδιώ 
Μαθτουδάκη. Είναι η πατριώτισ 
σα εκείνη που όχι μόνο αρνήθη 
κε τα «τριάκοντα αργύρια» της 
προδοσίας, τις 150.000 που της 
πρόσφερε η Ν.Δ. αλλά και δε δί

στασε να ξεσκεπάσει τους αν­
θρώπους που έΓτιχει-ρούν μεν, μά 
ταια δε, να εξαγοράσουν τις συ 
νειδήσεις του περήφανου και τί­
μιου λαού μιας.

ιΗ γυναίκα αυτή με περισσή 
συγκίνηση δέχτηκε τα λίγα αλλά 
πολύτιιμα γι’ αυτήν λουλούδια 
πο-υ της πρόσφερε ο Θανάσης 
Σκουλάς.

Σΐην ομιλία του τονίσθηκαν 
τα επιτεύγματα του ΠΑΣΟΚ την 
τετραετία που πέρασε και ανα­
φέρθηκε στο πρόγραμμα του ΠΑ 
ΣΟΚ για την ερχόμενη δηιμιουρ 
γική τετραετία.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΕΚΛ. ΚΕΝΤΡΟ

Με τηι συμμετοχή μελών οπα 
δών και φίλων του κόμάστος 
έγιναν χθες το βράβΙυ τα εγκαί

ΤΗΣ Ν.Δ.

κη. Μετά τον κ. Κεφαλογιάν 
νη μίλησαν κα ιοι υποψήφιοι 
κ.κ. Γάλενιανός, Ματ.απετάκης

• ΚΑΙ ΤΟ ανέκδοτο της 
στήλης:

Η νεαρή κόρη της Μάκ 
Γκρό δέχεται για πρώτη φορά 
τους φίλους και τ|ς φίλες της 
σπίτι. Είναι καλοκαίρι, οι ιι 
νεαροί και οι νεαρές χορεύουν 
και φυσικά ζεσταίνονται.

— Μαμά λέει η κόρη διστα- 
κτ|κά, όλοι ζητάνε κάτι δροσι 
στικό.

— Μα βέβίαια παιδί .μου, α 
παντάει η κυρία Μακ Γκρόου, 
έχουνε δίκιο Άνοιξε αμέσως 
το παράθυρο.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Συνεχεία από την 1η σελίδα γιατί σε βλέπω θυμωμένο; Ε­
μέ βία, έτοιμος να κάμει φόνο, j γώ, μια φορά τα ξεχνιό όσα έγι 
Μόλις το πήρε όμως στα χέ I
ριά του εκείνη του ειπέ:

— Γιάντες!
Μονρμιάς τότε κόπηκε η φό

ρα του και ο εξαγριωμένος 
σύζυγος ξεφούσκωσε σαν μπα 
λόνι που το τρύπησαν με καρ 
φίτσα. Και θυμωμένος με το 
-παιγνίδι που νόμισε πως τούπε 
ξε η γυναίκα του για να κβρδί 
σει το χρυσό βραχιόλι που εί 
χάνε βάλει στο «Γιάντες» άνοι 
ξε γρήγορα την πόρτα κι ευρέ 
θη στο τιμόνι της -μερσεντές 
wou sife παρκάρει έξω από το 
σπίτι του.

ναν και σου δίδω «μνηστεία,. 
Κι αν κάμεις και το λόγο μου 
να πάρεις τη Γιώτα, θα συγγε 
νέθαμε κι όλας.

—ιΜε τι τρόπο;
—Να μπω και κουμπάρα αν» 

με 'θες!
Είχε ανάγκη- να πιει πραγμα 

τικά ένα ικακρέ, αλλά ζήτησε αν 
ιυπάρχει ασπιρίνη. Το κεφάλι 
ταυ (ίούιζε φοβερά και το σίπϊΙ 
τι που -ήταν πριν από λίγο πα 
ιράδεισος, τον στένευε τώρα» 
τον έδιωχνε. Κι έφυγε: σαν τον 
Αδάμ από την Εδέμ. Το ιμάθήι 
μα π ρέπει να πούμε ήταν σκλη— Το βραχιόλι να φέρεις το

βράδυ πρόλαβε μόνο να του’ 'Ρ° Κ°ι παιχτΓ1κε .
πει προτού γίνει άφαντος με το Κ“’Κ1 ενα ^ΙΚΟ ° 
αυτοκίνητό του. ’ ’ ποτελεσμα. Γατί τον -ίδιο- χρο

Ηταν πικαρισιμένος γιατί

r Ο AiJ ρΑΐΐη
jilt, Μ i III t 1

via ου εκλογικού Κέντρου της 
Ν.Δ. στην πλατ. Ελευθερίας, 
στο- μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ'».

Στην εκδήλωση των εγκαινί 
ων πρώτος μίλησε ο επικεφα­
λής του συνδυασμού στο Νο 
μό Μαν. Κεφαλογιάννης. Στην 
ομιλία ταυ ο κ. Κεφαλογιάννης 
αναφέρθηκε στις γενικότερες

Μαλλιάράκης, Βαισιιλάκης, ,Δει- 
κτιάκης και ο Γ. Αγγελιδάκης.

Κλιμάκιο τέλος με επι-κεφα 
λής τους υποψηφίο-ις βουλευτές 
του κόμματος περιιόδειυσαν και 
χθες στα χωριά τοιυ Νομού·

Με δήλωση -του ο -πτέραρχος 
και τ. βο-υλευτής κ. Κ. Κωνιω 
τάκης κάνει γνωστό- ότι, στις 
εκλογές που -έρχονται αν και 
δεν σύμβετάχει σαν ιυποψήφιος 
ιυποότη,ρίξει όμως το- κόμμα της 
Ν.Δ.

ΚΚΕ: Συγκέντρωση αντι­
στασιακών σήμερα.

Στις 6 μ.μ-. σήμερα το απόγευ 
μα στο ξενοδοχείο- «Ατλαντίς» 
η Ν·Ε. του ΚΚΕ οργανώνει 
ουναντήση, ,με τους αντιστασια­
κούς ,με ομιλητή το βετεράνο, 
του κόμματος Στέλ'ίο> Παπαδο 
-μιχελάκη και τον Γραμμ. της 
Ε.Π. Κρήτης Μ-ιχάλη- Σίπυριβά 
κη-.

Στο μεταξύ συνεχίζονται, οι 
περιοδείες των υποψηφίων του 
ΚΚΕί σε συνοικίες της πόλης 
και χωριά του Νομού Ηρακλεί 
ου.

Σήμερα (Τβτάριτη ίαι ,υποιψήί 
φιοι βουλευτές Ανιδρέας Τριαν 
ταφυλλάκης και Μαρίία Πλουμί 
δουι— Παπαδάλή θα μιλήσουν 
στην Πόμπια, ο- Γιώργος Μά 
τθαιάκης και ο Γιάννης Πάπα 
δημηιτρόπουλος θα μιλήσουν 
στην πόλη. -Ο1 Δανήλος Συντι 
χιάκης επικεφαλής του ψηφοδε 
λτϊόυ του κόμματος στο νομό, 
θα μιλήσει στο- Ατσαλένιο’, ε 
νώ στην Είπισκοπή θα μιιλήσεϊ 
ο Γιάννης Μουδάτσος.

Τέλος στις Βούτες θα; μιιλή.» 
σει ο- Γραματέας της Ν.Ε. Ηρα 
κλιείαυ του ΚΚ Στέλιος Ορφα­
νός.

ΚΚΕ εσ.
Συνεχίζεται η καθημερινή -ε 

πικοινωνία του ΚΚΕί εσωτ. με 
το λαό της πόλης και της υπαί 
θραυ στο νομό Ηράκλειού.

Χθες (Τρίτη) μίιλησαν σε ιμε 
γάλες σύγκέντρώσεις ο Νίκος 
Κιιιμύκης. μέλος του Εκτελε­
στικού Γραφείου του κόμματος 
και η υποψήφια βουλειυής Αρι 
σ'τέα; Πλεύρη στις Αρχάνες και 
ο’ Κώστας Κασαπάκης, γραμμα 
τέας της Ν.Ε. Ηρακλείου στον 
Άγ. Σύλλα,,

Σήμερα (Τετάρτη) θα μιλήκ 
σοιυν ο Νίκος Καίιμάκης, -μέλος 
του Ε.Γ. του ΚΚΕ εσ. και- ο υ 
ποψήφιος βουλευτής Γιάννης 
Καλλιγιαννάκης στον Κραυσώ 
να;, οι υποψήφιοι βουλευτές Μα 
νόλης Κυριακής και Στέλλα 
Μονέ -στην Αλικαρναισίσό ικαι 
οιι υποψήφιοι βουλευτές Μανό 
λης Σταματάκης στο' Καστέλι 
Πεδιάδος.

ΚΙΝΗΜΑ «ΧΡΙΣΤ. 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ»

Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε 
από τη Νομ. Επιτροπή Ηρακλεί 
ου του Κινήματος τονίζεται ότι: 
Η παρουσία της Χριστ. Δημο- 
ικρστίας στα Κ-σινοιβούλιο με τη 
συνεργασία του ΠΑΣΟΚ θα βοη 
θήσει την προσπάθεια για .μια εκ 
κληισϊα ζωντανή και ελέΰθ'ερη. 
Εγγύηση αποτελούν οι μέχρι σή 
μέρα καταξιωμένοι αγώνες της.

θέά®ις του κόμματός tow για

ΜΑΝ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

νο, η Γίιώτα ήταν αφεντικίνα- 
στο εμπορικό του- Κιτρινόπου 
λου και η κύριά Νίκη κουμπά 
ρα. Κι έγγυος τριών -μηνών1!...

Το «κακό συναπάντημα» βγή 
κε καλό στο τέλος. Κι έφειρε 
γούρι σε όλους...

Κωστής Φραγκούλης

παίζανε συχνά γιάντες και πά 
ντα έχανε....

Άφησε να περάσει ακόμη- λί 
γη- ώρα^ ώστε να σιγουρευτεί, 
πως δεν ξέχασε τίποτε ώστε να 
γυρίσει να το γυρεύει ο άντρας 
της, -κι ύστερα πήγε στην νταυ 
/.άπα όπου ήταν ίμισοπεΟαιμένος 
απόι τον φόβο και την αγωνία 
του ο κ1. Νίκος. Είχε ακούσει- 
τα πάντα, ικαιι περίμενε απιό στι 
γμίήι σε στιγμή το μοιραίο. Και 
τότε τ-ί ιθα γινότανε; Μακε­
λειό. ..

Τί σημαίνουν όλ’ αΐυτά κυρία 
-Νίκη; εψέλισε με καταπιω|μέινη; 
τηι γλώσσα του όταν ξαναίβρήι 
κε την «μιλιά του ο κ. ΝΙίκος.

—Σημαίνουν -κύριε Νίκο πως 
'έπρεπε να σου δώσω ένα μάθηι 
μα. Πρώτον να μην ερωτεύεσαι 
τις πελάτισσες aw και μάλι­
στα- τις παντρεμένες. -Δεύτερον 
και σπο-υδαιότερον να πάψεις

την πολιτική! του ΠΙΑΕΟΚ και 
ζήτηισε m ότους παρευρκτκόιμε 
νους να αγωνιστούν για τη; νί

ρασκευή ο θερινός .κινηιμα 
τογράφος «ΓΑιΛΑΕΙΑΣ». 
Το σενάριο της ταινίας εΐ 
ναι παρμένο- από το βιβλίο 
του Βασιλικού, πού αναφέ
ρεται στηιν οπΦθε-ση

Είναι ο ΜΑΝΟΛΑΚΗΣ που

«•9MVM ΡΑΤΜΣ,,
UlMTRM* . IUCV«IW|«

MVMPHiATJfa 
οδός Λά»κι 7

«νβΗΤΛΜεκβε τυρογκα·*!·? 
, <ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ* 

ακσε κβΛίκταν « 
ΜΡΑΚΛβΙΟΜ . KFHTH4

του
Γρήγορή Λαμπράκη-,

• ΤΟ Δημοτικό Θέατρο 
Κρήτης ετοιμάζοντας τ-ις Όειρι 
νές του δραστηριότητες, κάνει 
γνωστό στο κοινό της Κρήτης 
ότι ενδιαφέρεται πάντα για το

ΣΤΟ “ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ,,

κάθε βράδυ καταχειροκροτείται στο
«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» όπου ηγείται του ΛαΤκού Προγράμματος. Πρόκει 
ται για ένα καλλιτέχνη με απεριόριστες δυνατότητες και σπάνια 
φωνητικά προσόντα. Ο Μανολάκης χρόνια τώρα κυριαρχεί στην 
νυχτερινή ζωή της Θεσσαλονίκης όπου το Κοινό τον αναγνωρίζει 
σαν τον πρώτο τραγουδιστή. Από τις πρώτες κιόλας εμφανίσεις 
του στην πόλη μας αγαπήθηκε οπό τους Ηρακλειώτες. Εν τω με 
ταξύ για |μια ακόμη φορά το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» είναι το μόνο NIGHT 
CLUB που παραμένει ανοιχτό, προσφέροντας κάθε βράδυ ένα θαυ 

μάσιο λα ϊ κό και διεθνές πρόγραμμα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικόζ Χταβμός 

k’jki Νηπιαγωγείο 

μ· ΕφηνοιΜα
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗ- 

ΝΟΥΛΑ» ενημερώνει τους ενδιαφερομένους ότι 
κάνει τις προεγγραφές του για τη σχολική περίο­
δο 1985—86 από 15—30 του Μάη.

Για τις εγγραφές, που θα γίνουν από 1—15 
Ιοϋνη θα κρατηθεί σειρά προτεραιότητας.

Πληροφορίες: σχολείο 8—1 μ.μ. τηλ. 236352.

Γραφεία 5—8 μ.μ. τηλ. 230438. !>

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ — SERVICE
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ.

I; Πωλούνται μεταχειρισμένα ψυγεία. < I

]· Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι.
J; Τηλ.: 241218.
I ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ |

ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ
ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΗΣ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

ναι 
πια 
πες 
να

νομίζεις πως δεν υπάρχουν 
«κακές γυναίκες», όπως εί 
στηι ζητιάνα. Και τρίττη-, 

βρεις μια κοπέλα να παν-
τρευτείς, κύριε Νίκο, να κάμεις 
δική σου οικογένεια,, δική- σου 
φώλη-ά και να μην θέλεις ν α 
«ήνεις τ' αυγά -σου όπως οι κοϋ 
κος στις ξένες φωλιές. Γιατί, 
όπως βίδες είναι πολύ επικίνδυ 
νο, να κυνηγά κανένας ξένες 
γυναίκες. Σκύψου τί θ αγινότα' 
νε αν δβν είχαμε παίξει γιάντες 
με τον άντρα μου και -άνοιγε 
τη ντουλάπα. Έίγκλημα δια λ& 

ί γους τιμής, όπως θα το γράφα­
νε την άλλη, μέρια οι «φημερί 
δβς. Να παντρευτείς -λοιπόν, κύ 
pis Νίκο, μα δόξα τω Θεώ μπο 
ρβίς να κάμεις ιμω γυναίικά ευτυ 
χισμένη. Και για να μη, γυρεύ 
εις, πάρε τηι Γιώτα!

—ιΠοιά Γιώτα; ,ριώτησε -μ’ έκ' 
πληιξη ο κύριος Κιτρινίόπουλος.

—Τη Γ ιώτα που σί^ες -στο ' 
μαγαζί σου και τα θίξετε- μαι 
την έδιωξες χωρίς ’λόγο. Σίτη 
γειτονιά- μο-υ την έχω' και ξέΙρωι 
πως είχετε προχωρημένες σχέ­
σεις οι δυό- σας, συμπλήρωσε 
η τετραπέρατη Νϋκη, Ψέματα 
είναι;

—Πως την έδιωξα όχι. Μά 
πως είχαμε σχέσεις...

—Κύριε Νίκο, ξέρω περισσό 
τέρα απ' ότι νομίζεις, τον έκο­
ψε. Η Γιώτα κατ καλύτερη, από 
μένα είναι και. σπίτι θα σου 
στέσει, και μιαν αδικία θα επα 
νοιρθώσεις. Κοπελάρα είναι η 
Γιώτα. Κι από γνώμη; και- ψιυ: 
χήι, μάλαμα. Βέβαια- δεν παίρ 
νεις πιροίκά. Μα θα πάρεις άν 
θρωπο—γυναίκα. Εξ, άλλου εσύ 
δεν-έχεις ανάκγη από προυκιά..,ξ 
Και προτού να του δώσει καιρό 
να ισυνέλιθει του είπε:

—Έχεις καρδιά τώρα, να σου 
-κάμω ένα καφέ να πάνε κάτω 
τα φαρμάκια και να φιλιιώσοιμε

Πρόταση, για σύσταση ενιαί 
ου φορέα διαχείρησης του -υδά 
τ-ννου δυναμικού ολοκλήρου 
του Νομού Κεντρικής καιι Ανα 
τολιικής Κρήιτης θα υποβληθεί 
για -συζήιτησηι στο Νομαρχιακό 
Σομβοιύλιο Ηρακλείου στη διά 
ρκεια της 'συνεδρίασης του στις 
7 Ιουνίου.

Ή πρόταση θα περιέχβται σε 
σχετική εισήγησή! της ΔΕΓΥΑΗ 
’(Δηιμοιτιικιή -Επιχείρηση Ύδρκυ 
σης —· Αποχέτευσης Ηρακλέΐ 
ου) που άλλωστε αποτ έλεσ-ε και 
λόγοι για να ζητήσει -π-ρόσφατα 
η επιχείρηση ιμε έγγραφό της 
την έκτακ'τη- σύγκλιση του Νο 
μαιρχιαικού Συμίβοολίομ.

Η εισήγηση της λΕΥΑΗ θά 
αναπτυχθεί από τον- Πρόεδρό 
της Δήμαρχο Ηρακλείου Κ. Κα 
ρέλλη.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΣΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ

ΔΕΥΑΗ
Δόθηκε στη δημοσιότητα 
χθες το έγγραφο ιαπάντηση

του Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Γεωργιάδη στην πρότα 
ση της ΔΕΥΑΗ για έκτα 
κτη συνέλευση του Νομαρ
χΐάκού Συμβουλίου 
λείου.
Στην απάντησή του 
Νομάρχης τονίζει τα

Ηρα-

ο 
εξτ

Αγαπητέ κύριε Δήμαρχε,

«ι

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΚΑΠΗ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Το κέντρο Ανοικτής Προ- 
στασίος Ηλικιωμένων ταυ Μα 
σταμπά οργάνωσε χθες Δευτέ 
ρα μιΐά εκδρομή για τα Μέλη^ 
του στα Χανιά.

Στην εκδρομή έλαβαν μέρος 
200 μέλη του' ΚΑΠΗ.

Οι εκδρομείς εκτός από τα 
Χανιά επισκέφθηκαν το Μάλε- 
'με, το Κολυμπάρι Και τις Βρύ- 
σες.

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος
Πτυχιούχος Παν)μιου

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS-
ΛΥΑί στο Μόντρεαλ.
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω δπ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241ί31.

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε ατό .. 
ράκλειο, όδός Κάτεχάκη

Ή

Ιαί Μονής Οδηγήτριας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

Ύστερα από το 1076)25—4— 
11985 έγγραφό σας σχετικά -με 
τα προβλήματα ύδρευσης της 
πόλης Ηρακλείου σας γνωρίζου­
με τα εξής:

1. — Αναγνωρίζουμε το καυ 
τό πρόβλημα ύδρευσης κα| την 
αναγκαιότητα επίλυσης του γΐά 
την πόλη Ηρακλείου και της ευ 
ρίίτέρης περιοχής γενικότερα και 
θα πρέπει γι αυτό να καταβλη­
θεί κάθε δυνατή προσπάθεια ·α 
πό όλους τους φορείς όπως κάι 
σεις Τονίζετε για την -άμβλυνση 
του προβλήματος αυτού, μ-εσο 
πρό'θεσιμα, αλλά κάι μακροπρό­
θεσμα.

2. —· Το Νομαρχιακό Συμ­
βούλια, ύστερα από δική σας 
πρωτοβουλίαι και των ενδιαφε­
ρομένων Κοινοτήτων «Μαλίων 
Και περιοχής Πεδιάδας» στη 
συνεδρίαση του 13 Ιουλίου 
1954, αποφάσισε κατά πλειο 
ψηφία να ε-πάνεξετασθεί το θέ 
μα, αφού προηγουμένως οι α 
ρμόδιες υπηρεσίες σε σύνεργα 
σία (με το ΙΓΜΕ και ειδικούς 
γεωλόγους μας στείλουν ολο 
κληρωμένες τις προτάσεις τους

3.— Στη συνέχεια και πριν 
-μας σταλούν οι ανωτέρω προ­
τάσεις, έγινε ειδική συνεδρίαση 
στο Νομαρχιακό- Κατάστημα με 
συμμετοχή υπηρεσιακών παρα 
γόντων .μελών το-υ Συμβουλίου 
σας κα| της Κοινότητας, Μαλί 
ων, στην οποία φάνηκε ότ| ε 
πήλθε κάποια συμβιβαστική λύ 
ση και από τα δυο ενδιαφερό­
μενο μέρη.

4. — Επειδή 'θεωρούμε τις 
προτάσεις σας θετικές και το 
υδρευτικό πρόβλημα πρέπει να 
εξετασθεί όπως και σεις ιμνημο 
νεύετε στο έγγραφό σας, σε ε 
πίπεδο όχι. μόνο της πόλης Η 
ρακλείόυ, αλλά και ολοκλήρου 
του Νομού, Ανατολικής και Κε 
ντρικής Κρήτης ιμε τη δήμιου 
ργία ενιαίου φορέα διαχείρισης 
του υδάτινου δυναμικού, κρί 
νουμε σκόπιμο και σας υπόσ 
χομαι άτι στην πρώτη 'μετά Τ|ς 
εκλογές συνεδρίαση του Νομα 
ρχιάκοϋ Συμβουλίου, θα συζητη 
-θεί το θέμα αυτό, που ορίζεται 
στις 7 Ιουνίου ημέρα Παρασ 
κευή και ώρα 7.3θμ.μ.

Εισηγητές θα είναι: α). ο Δή 
άρχος Ηρακλείου και β) Υπηρε 
σιακοί παράγοντες της ΥΕΒ, 
του ΙΓΜΕ και της ΔΕΥΑΗ.

Ο Νομάρχης
Κυριάκος Γεωργιάδης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ 
ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Το Σωματείο 
ρτωτών ξηρός
το παρακάτω 
ο προς τον 
σίας: 
Η διοίκηση

φορτοεκφο 
μας έστειλε 
ευχαριστήρι

υπουργό έργα

του ΕΚΗ σε
συνεργασία με τη διοίκηση του 
Σωματείου φορτοεκφορτωτών 
ξηράς πόλεως Ηρακλείου πραγ­
ματοποίησαν κο|νή σύσκεψη 
και εξέτασαν τα προβλήματα 
του κλάδου τόυς, τα οποία γνω 
στοποιή-θηκαν με υπόμνημα 
στον υπουργό Εργασίας.

Σε ότι αφορά το οικονομι 
κό πρόβλημα υπήρξε άμεση α 
νταπόκ-ριση με τη χορήγηση 
15000 δρχσε κάθε μέλος σύμφω 
να με τ|ς προτάσεις, που είχαμε 
υποβάλει.

Θεωρούμε υποχρέωσή μας ό­
πως ευχαριστήσομε τον υπουρ­
γό Εργασίας κ. Ευάγγ, Γ-ιαννό 
πσυλο για το -ενδιαφέρον και 
την άμεση λύση του αιτήματος 
μας.

Από τη διοίκηση του 
Σωματείο» φορτοεκ)των Ξηράς 
. . πόλεως Ηρακλείου
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθηματικά σε υποψήφιους 4ης 
Λέσμης, μαθήματα επαναλήψε 

εντατικά .με πείρα και μ®-
Ροδικότηιτα, Τηλ. 280875.

(Μ165) Ι—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες στην Θέρισο και στο Κομέ 
νο Μπεντένι. Τηλ. 283150.

(BS35) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια στον Γαζανό κά­
μπο, Πληροφ. τηλ. 283287 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 
2 δωματίων μικρή κουζίνα και 
λουτρό δια ζεύγος. Πληιροίφοι- 
,ρίες Γοργολα'ί'νη 4.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Γρα­
φείο του Μηχανικού ΚουράΚη 
οδός Δαιδάλου 31. Πληροφ. τη 
λέφ. 235076—287830.

(Β844) 1—13
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

και διαμέρισμά: για σπουδαστές 
—φοιτητές και εργοζόμενου- 
στη Χανιόπορτα, επί της οδο- 
Σκουλάδων 32. Τηλ 286861.

0834-41350. 
(Ε83ι8) 1—10

(ΕΙΜ2). 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυριών δωματίων, μετά κουζί­
νας μικρός κ’αι λουτρός επαπλω 
μένο κατά προτίμηση: αξιοπρε­
πή κυρίου ή κυρίας ή ζεύγους. 
Στην οδό Γοργολα’ϊνη 4 (πλητ 
σίον φροντιστηρίου ΚΟΠΑ- 
ΚΑ). Πληιροφ. Εντός’ κ. Κυρία 
,κάκηΐ;

(Β872) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό 80 τ.μ,. επί τη ςΛ. 62

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκι] 200 
τ.ιμ.. οδός Ε/νευθερίου ΑΤεξίου 
3 κατάλληλη, για γκαράζ κλπ 
και διαμέρισμα 3άρι Παλαιά η 
^εκηρική (πλατεία αφετηρίας 
λεοχρορείων Μάσταμπά). Πλη
ιροφ. τηλ. 289478. 

(Β857) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235—281015

(Β858)

ειργένη- 
Τηλ&ρ·

1—5

Μαρτύρων αρ. 159. 
τηλέφ. 287161.

(Ε873)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(ΓΓληιροιφ.

1—3 
επιπλωμέινη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εις θέση Αμνισ 
σός—Ντομπρούκ 4 διαμέρισμα, 
τα καινούργια. Τα 2 είναι τριώ 
ρια και τα 2 2άρια. Έιπίσης ένα 
υπόγειο; Γείρωνυμάκη 57 100 Τ,

γκαρσονιέρα σε ήσυχη περιοχή 
έναντι κάμπιγκ Μεταξά. Τηλ. 
283517.

(ιΒ87Ο) 1—2
ΚΟΜΜΩΤΗΓΗ) πορ feiilflolup^ 
γεΐ επί σειρά ετών όπιήθεν Ερ 
γατίκού Κέντρου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ. Πωλούνται και τα έπιπλα 
εάν ο ενοικιαστής τα θέλει. Τη 
λέφ. 280264.

(Ε871) 1—6

μ. ύψους 3,5 ιμέτρών.
0891-22240.

(ΪΒ863)

Τηίλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ηι επιχείρηση 
πλήρως εξοπλισμένη χειιμίείρι- 
νής και θερινής περιόδου του 
κέντρου «ΑΑΜΙΟΥΡ»'. Σε συμ 
φέραυσα τιμή, λόγω ατυχήμα­
τος του επιχειρηματία. Επίσης 
δεκτοί και προτάσεις για συνε 
ταίιρο. Τηλ. 284307 και 222451.

(Β867) 1—5

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων (όπι­
σθεν υδραυλικά Τσαφαντάκη). 
Πληροφ. τη|λ. 235076—287830.

(Β843) 1—14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο εξο 
χιικό σπίτι στην Σταλίδα 2 ·υπνο 
δωιματίων και .λοιπών βοηθη­
τικών χώρων, 200 μ. περίπου α 
πό την θάλασσα για τους μήνες 
Ιούνιο και Αύγουστο. Τηλέφ. 
234273.

(B859) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ ΑΙ στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, διαμέρισμα 50 τ. 
μ. περίπου, φετεινής κατασκευ­
ής. Πληροφ. στα τηλ.. 230655 
καιι 286440.

(,Β860) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
τίου. (πάροδος Καλοκαιρινού) 
καινούργιι οκατάστηιμα με πατά 
ρι συνολ. εμβαδού 125 τ.ιμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 288271 πρωινές ώρες

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 80 τ.μ. περίπου με 
πάρκιν κατάζΛηλο για Μπαρ— 
φαγάδικο—SUPER MARKET 
—Τουριστικό κλπ. τρομερό πό 
οτο 40.000 τον χρόνο. Τηλέφ. 
280560 από 7.30—8.30 πρωί ή 
0897-22280 5—12 το βράδυ. Α 
φήστε όνομα, τηλέφωνο.

(Β856) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις τηιν Οδό 
Λασίθιίοιυι αρ. 12 (Φαλτέ Τζαμί) 
ισόγειο κατόστηιμα 54 τ.μ. με 
καλοριφέρ, καιτάλληλο για κομ 
μωΐήριο και για οποιαδήποτε 
άλλη χρήση,. Τηλ. 285754 ώρες 
1—3 μ.μ. και 8—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για βοηθός 
σε κομμωτήριο με πείρα1 στο 
πιστολάκι. Τηλ. 288267.

(Ζ7Ο5) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ίπλασιέ λευκών 
ειδών. Τήλ. 243136 από 8—10 
μ.μ. Σάββατο Κυριακή όλη την 
■ημέρα.

(Ζ7Ο6) 1ί—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Μια 
μου 100 πρόβατα. Πληροφ. κ. I 
ωσήφ Πετράκης χωριό Μιαμού

(Π729) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια τηλεόραση. 
έίΥχρωμη, κρεβατοκάμαρα σε 
τιμή; ευκαιρίας λόγω αναχωρή- 
σεως. Πληροφ. τηλ. 225307.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοιυβλάτζίΐδιικο εις 
την οδό Μάρκου Μουσούροιυ 
.(κοντά στο, Θεραπευτήριο του 
1ΚΑ). Πληιροφ. εντός.

(0760)1 Ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ 'στα κέν

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με την 
ΑΔΕιΙΑ των πλησίον της Ν. Β 
θνικής οδού Ηρακλείου —Αγ. 
Νικολάου στο ,6ο χλμ. θέση, Κα 
ρτερός. Τηλ. γραφείου 281233

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκεύη: εστιατορί 
ου κομπλέ από κουζίνα τραπε 
ζια, ψησταριά .φούρνος πετρε­
λαίου και διάφορα άλΡμϊι τιμή 
100.000 δρχ. όλα. Τηλ. 232170

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
.1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα Β. 
M.W R. 90S με, πλήρη, αξεσου 
άρ γνήσια της BMW σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 241
927 κ. Θεόφιλο 
μάτων.

(,Π785) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
επαγγελματικής

ώρες καταστηι

1—10 
Ραπτομηχανές 

. χρήσεως και

(Π761) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .επαγγ®λιματικός 
χώρος (στέγη, για γραφείο, ια 
*)8ίο κλπ) κεντρικότατος Πλ.

τρο του Ηρακλείου ή η 
όλο το εμπόρευμα 
15.000. Τηλ. 288635 κ. 
μοι.

(Π728)ί
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία

μισή με 
ενοίκιο 
Προδρο

1^5

ετοιπλω-

(Β865)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κβ>ι
γκαρσονιέιρα επιπλωμένα περιο 
χή Παντάνασσας 50 μέτρα από 
τη θάλασσα για το καλοκαίρι ή 
για όλο το χρόνο. Πληιροφ. τη 
λέφ. 221000 ώρες καταστημά­
των.

(Β862) 1—10

ΑΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος. Τη περαισ|μέ 
νη Παρασκευή στον Λ. Χέρσο 
νήσου σκυλάκι μικρό,, μούρο- 
-γκ-ρι με ιμπεζ πόδια και. στή­
θος. Δειν είναι κημιά σπουδαία 
‘ράτσα αλλά επειδή, πολύ το, αγα 
παυσαμε θα δίναμε ευχαρίστως 
3000 δρχ. σε όποιον μυς το έ 
φερινε πίσω ή βοήθούσε στην ά 
νεύρεσ ήταν. Πληροφ. τηίλέφ. 
0897-22195.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση), αποχέτευση, 
επισκευαί αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γορη εξυπη:ρέτηση.

(Δ435) 1—1'2

καπέλλα για τηνΖΗΤΕΙΤΑΙ

κοιπταράπτες SINGER. Τηιλέφ.
285528—224094.

(Π786) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γω νιακό οικόπεδα 
817 τ.ιμ. στο Μαισταιμιπιά οδός I 
κτίνου και Μυστράι γωνία εντός 
σχεδίου. Τηλ. 285656—243585

(>Π790) -5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας ένα ψυγείο επαγγελματικό 2 
μ, και ένας νεροχύτης. Πληροφ 
Λ. Δημοκρατίας 49. Τηλέφ. 
280320 εκτός Κυριακής.

(Π789β 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο· χω­
ριό Χάρακας Μονοφατσίου στη; 
πλατεία, 750 τ.μ. περίπου. Πλ,η 
ροφ. κ. Βελεγράκη. Τηλ. 01- 
9813217 και 01-4136934.

(!Π78ι8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άσπρη VESPA Ρ 
200' 17.000 Κ:Μ, με καλάθι
πίσω και άλλα αξεσουάρ σε κα 
λήι τιμή. Τηλ. 220525 (ώρες κα
ταστημάτωνι). 

(Π787) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λάΓΟκάμινα 
γρόκτημα 5 
μαυρέλλα: 8

1ι—3 
στην περιοχή Πα 
Αρκαιλοιχ,ωρίοιυ ά- 

στρεμιμι. ιμε 160 
χρόνων. Πληροφ.

κ. Σοφ. Μουρτζάκη Αρκαλοχώ 
ρι.

(JWi) 1^-5

—σπίτι 288785. 
(Π755)

(Π756) 1—5
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (Αγορά) 
και Κόσμων γωνία, λόγω διΟΡί 
σμού στο δημόσιο. Πληροφ. 
τηλ. 283307 και εντός καταστή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χειροκίνητ Οβιομη 
χανίικό αργαλειό' καινούργιο με 
όλα τα αξεσουάρ Kan 50 κιλά 
νήμα. Πληιροφ. τηλ. 231655 με
τά τις 2 μ.μ. 

(Π758) 1—10

Κορνάρου 
Καινούργια 
42,50 τ.μ., 
πεκτάσεως

(οδ. ΒιάννΌσ 14), 
οκοδαμή β' όροφος 
επειγόντοις 'λόγω ε 

εργασιών .μας. Πληι
:ροφ. τηλέφ. 223096 και 0842- 
28065.

1—7 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 911 φο 
ρτηγό με καρότσα κλούβα από 
αλουμίνιο κατασκευή Γερμανί- 
ας. Ξύλινο δάπεδο, ταπετσαρί­
ες στα τοιχώματα, πτυσσόμενη 
σκάλα και επισκευασμένη μη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 231125— 
237101.

(ΤΙ656) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Φορτηγών αυτοκινήτων μάρ­
κας ΝΤΟΙΤΣ ΜΑΓΚΙΟΡΗΣ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας μ® καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252 
2460155, (0294)94446.

(Π564) 1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας: Ένας θάλαμος κρεάτων 
κα· ψαριών, ένα ψυγείο ενσω 
ματωμένο με πάγκο 6 μέτρα. Ε 
να ψυγείο ψαριέρα, 200 καρέ­
κλες ταπετσαρίας, 50 τραπέζια, 
1’πλήρης ψησταριά και ποΙΛά 
είδη κατάλληλα για ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 0821-20522 ή
50179 ΧΑΝΙΑ όλη την 

(Π652)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση

ημέρα
1—10

100ο)ο

μένη. στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

ματος.
(ίΠ685) 1—10

(Π558) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβ,λατξίΐδιικο εις 
την Αλικαρνασσό Λ. Ηροδότου
112 πλήρως 
σφαλισμένη 
225526 από
221288 όλη 

(Π739)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εξοπλισμένο. Εξα
πελατεία. 
8—3.30 

μέρα.

Τηίλέφ·. 
ιμι.ΐμ. καιι

ARO
1—10 

γεωργικό
μηχάνημα πετρέλαιο σε καλή 
κατάσταση, από επισκευή'. Πλη
ιροφ. τηλ. 225307.

(Π759)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια 
αυτοκινήτου. Έδρα 
Πληροφ τηλ. 791310 
6 μμ.

(Π637)

1—5 
αγοραίου 
Δαφνές. 

μετά τις

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλιλχ>υ πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΙΠΒΡΙΑ μικ,ρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ: 243709 ώρες γιρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίίβΙιΙΚο λό­
γω ανάγκης 250.000 δρχ. ή ο 
εξοπλισμός του. Πληιροφ. κ'αιθη, . 
μερινώς οδ. Τριανδρίας 8 Κα 
τσαμιπά κ. Μαράκη ή στο τηλ.

φείου.
(ΙΠ769) 1—20

242723.
(Π744) 1^-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σνακ-Μπαρ με κου 
ζίνα εξοπλισμένο εν λειτουργία 
στα Μάλια. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Γίνονται βυκο,λϊΐδς. Πλη 
ραφ. οδός 25 Μαρτίου 7 Μάλια

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω . αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον­
τάρια κα ιτο ακίνητο και η επι 
χείρηση καφετερίας στο λιμάνι

(Π746) 1—7

Πληιροφ. τηλ. 236342 
μ. και 1—2 μ.μ. 

(Π754)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω

10—11 π.

1—15 
αναικαινί

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ
. .ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Τηλ. 0897-31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα περιοχή Σταλίδας — 
Χερσονήσου —Μαλίων κλπ.

σε ως 26 καρέκλες 10 τραπέζια 
εσωτερικού χώρου, 3<6 ιμεταλλι 
κές εξωτερικού χώρου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληιροφι. Καωετέοια 
ΦΑΙΔΡΑ Δημοκρατίας 17.

(Π765) 1—10

(0742) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Μάρκετ σε 
τουριστική

Γ—*
επιχείρηση, Μίνι- 

τιμή ευκαιρίας εις 
περιοχή Σταλίδας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Κούρδου 4

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

(δίπλα στα Μάλια) λόγω αλί,α 
γής επαγγέλματος. Πληιροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 —
61404.

(Π757) 1—10

Περί προακλήσεως των κ.κ. με 
τόχων της Ανωνύμου Εταιρίας 
με την επωνυιμία ΗΏΣ ΑΈ. ΤΟΥ­
ΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΙΟ,ΔΟΧΒΙιΑ- 
ΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ σε Τακτι­
κή Γενική Συνέλευση.

ΗΩΣ ΑΈ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕIΑΚΩΝ ΕΠIΧΕIΡΜΣΕ 
ΩΝ

Πρασκαλούνται οι κ.κ. μέτοχοι 
σε τακτική ετήσια Γενική Συνέ­
λευση που θα πραγματοποιηθεί 
την 30ήν Ιουνίου 1985 ημέρα 
Κυριακή κ;αι ώρα ΤΟην πρωινή 
στα γραφεία της εταιρίας στο 
Γά'ζι Ηρακλείου με τα ακόλουθα 
θέματα ημιερησίος διατάξεως:

1. Έγκριση Ισολογισμού και 
λογ:α ρι ασμού Αποτελεσμάτων 
της χρήσης 1“1—31-12-11964.

2. Απαλλαγή του Διο·ιικητικού 
Συμβουλίου από τις ευθύνες του, 
για τις πράξεις του της διαχειρι

και 221523.
(Β8'68)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

κατάστημα
100 τ.μ. για οιαινδήποτε επαγ­
γελματική στέγη Παραάκευο- 
παύλου 3 τηλ. 231123.

(Β869) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αι) κατάστη 
μα ισόγειο, β) γραφείο στον β' 
όροφο σε νεόδμητη, οικοδομή 
στην οδό Μιλήτου γωνία τηλ.

Καφετέρια: — PUB «ELYSSEI» 
Μισθός ικανοποιητικός. Περισ 
σότερες. πληροφορίες στο κατά 
στημα: Μπ. Χαραλάμπη) 1 παρα 
πλεύρως ΟΓΕ.

ΑΓΡΟΙ 5 κιαι 10 στρέμ. ισιοπε 
δωμέινιαι μ® παροχή νερού και 
υπόγειο δίκτυο υδρεύσεοις ΠΏ 
ΛΟΥΝΤΑΙ ®ις περισχήι Φοινι­
κιάς. Πληιροφ. κ. Μ. ΠαιπαιΤω 
άννοιυ Δικηγόρο τηλ 222711—
224064.

(ΓΓ771) 1—3

(Ζ707) 1—7

288540.
(Ε866) 1—3

στικής 
1984.

3.

περιόδου 1-1—31^1’2-

Απαλλογή των ελεγκτών
της εταιρίας από τις ευθύνες τους 
για τις πράξεις τους της διιαχειρι 
στιικιής περιόδου 1-1—^31-12- 
1984.

4. Εκλογή ελεγκτών γι α τη χρή 
ση 1-1—31 -12-1985 και καθορι 
ορός αμοιβής των.

5. Έγκριση1 αμοιβών πόσης φύ 
σεως των μελών του Διοιικητιικού 
Συμβουλίου για την παρελθοΰσα 
χρήση και καθορισμός νέων για 
την χρήση T-1—31-12-1985.

6. Λοιπά θέματα.
Ηράκλειο 18-5-1985 

Ο! Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Νικόλαος I. Ιορδάνου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος 75 τ.μ. καινούργια 
κατασκευή με μωσανκά εις θέ 
ση Ξεροπόταμος έναντι Κου- 
κορριτάκη κατάλληλος για οια 
νδήποτε χρήση. Τηλ. 711124.

(Β862) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία στη, γέφυρα Παντάνασσας.
Τηλ.. 821593.

CB863)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Καλοκαιρινού 120

1—5 
επΐ της Λ. 
σε καινούρ

για πολύτελή οικοδομή: α) Αί 
θαυσα 60 μ2 β) 3ος όροφος δια 
ρυθμισμένος σε γραφεία. Πλη- 
ροφ. τηλ. 287458 1:—2 π. μ. κάι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην Α 
για Πελαγία στο εστιατόριο Κρι 
-Κρ.. Πληιροφ. τηλ. 288511— 
221531.

(Ζ704) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου τε 
χνικής Εταιιρέίας δεσποινίς ή 
κυρία με λίγες γνώσεις λογι­
στικής γ ια μόνιμη απασχόληση 
Πληρόφ. 2—3 ιμ.μ. τηλ 221519 
—221614.

(Ζ7Ο3) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για βράδυ 
νή εργασία από 4—ΤΙ μ.μ. εις 
ξενοδοχείο Χερσονήσου. Επί­
σης σερβιτόρος. Τηλέφ. 0897- 
22743.

/(;Ζ7ΟΙ2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιλασιέ για είδη λα 
ικής τέχνης να διαθέτει αυτοκί 
νήτο. Πληιροφ. τηλ. 234537 ό' 
λρ το, 2ί4ωρο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνηιτο Μέρισε 
ντές ιμε ξένο αριθμό. Πληιροφ'. 
τηλ. 285586 από 10 π.ιμ.—10 μ.ιμ 
ή στο τηλ. 243909.

(Π770) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με 'υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιιδια-
γωγίιΚής 
243709.

(Π768)

ΑκσδηιμίΙας τηιλέφ.

1·—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μόλοοχτοί —λυ
κόσκυλα. 
Μπηγκλ 
Για σπίτι 
Πληροφ. 
σύρη.

(Π65Ο)

Επίσης κυνηγόσκυλα 
—Γκέκας και Πουρά 
κανίς και Πεκινουά. 

τηλ. 242098 κ. Παρα

1—20

8—110 μ.μ. 
(Β851) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραπλεύρως 
του ΕΝ. Τίμιου Σταυρού στην 
Φορτέτσα αίθουσα 80 τ.μ. υπβ 
ριυψωμένη του δρόμου κατάλ 
λη(λη για κάθε χρήση. Τηλέφ. 
232474.

(Β854) 1—6

(Ζ701) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για πρωινή 
ση σε σπίτι. 
225574 ώρες

(Ζ708ΐ)

κοπέλλα ή κυρία 
μόνιμη' απαισχόλη^

Πληιροφ. τηλέφ.
γραφείου·.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή: βοηθός για 
καθημερινή πρωινή απασχόλη­
ση. Τηλ. 288588 σε απόγευμα
τιΜές ώρες. 

(Ζ710) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
,ροφο 4 δωματίων κουζίνα, λσυ 
τροκαιμπινέ και επί συνόλου οι 
κοπέδου 164,66 ιμι2. Εισόδημα 
από ενοίκια κατά μήνα γύρω
στις 45.000. Πληροφ.
286861.

(Π713)

τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ τρι 
αξονικό Μρσεντές 2224 με ντα 
λίκα 38 τόνων σε γραφείο Με 
ταφορών, με πολ ύκα^λό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(Π63Ο) 1—15

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-1984

εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταιχιειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτο με φως, νερό κοι τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακό 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο κατα­
σκευής λουκουμάδων για Σχο 
λές (DONATS) και τυρόπιττες 
με άφθονη πελατεία (στρωμένο 
τραπέζι) λόγω ασθένειας.
Βπίση ςδε ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 ζυ 
μωτήριο του 1 1)2 τσουβαλιού 
1 τηγανιέρα Αιμερικάνικη: ανο 
ξείδοτη 1X0,50 με καπάκι. 1 με 
γάλος πάγκος ζαχαροπλαστικής 
3 50X0,80 και 22 λαμαρίνες διά 
τρητες 1X0,50 κατάλληλες για 
αποξήρανση αρτοποιίας για DO­
NATS για τυρόπιτες κλπ. Πλη, 
ροφ. τηλ. 280372 κ. Λεύτερη.

(Π732) 1—5

(Π621) 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικία 97 
μεταξύ 'ΠόροΙ/—Κατσαμπά 
160 τ.μ .οικοπέδου και με 
νειο. 2) Οικία (διαμπερής

τ.μ 
επί 
δύ­
εις

Ν. Βρυούλα). 3) Επίσης παρα 
θαλάσσια οικόπεδα με άδεια οι 
κοδομής Κόκκινη Χάνι, Γού­
βες, Γούρνες, Χερσόνησο. Τηλ 
242483 κ. Ν. Αιονής.

(Π633) 1—10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 3θυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76 
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 
MINI 1000 μοντ. 76 
AUDI 60 1500 μοντ. 70 
Φορτηγά

84 
μο

65

V.W κλούβα TRANSPORT 
γροτ. μοντ .79

α

GOLT κλούβα αγροτ. ,μοντ. 80 
FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76
SBHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΤΟΥΗΠΙΧΑ! C ΞΕΗΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧ/ΖΕΙΧ 
ΛΜΟΥΔΑΡΑ ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Α®:Μ, 94034015 γηλ, 82 12 76

1983

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

ΠΑΓΙΟΝ-ΑΚ1ΝΗΤΑ 1.2.-?· _λ L·?-? 3
— — 1

ΠΑ9Η1IKON

Οικόπεδα

Κτίρια
Μείον αιτοσβέσεις

136.564.217
49.739.764

*0.997.627

86.824.453
131.497.197
39.147.052

40.997.627

92.350.145

’Μετοχικό Κεφάλαιο 
Μετοχές

114.000.000
114000X1000

94.000.000
94000X1000

Υδραυλικές εγκ|αεις 
Ηείον αποσβέσεις 
ΕγκΙσεις Κλιματισμού

”"575327622
3.946.053

-*275127921
1.586.569

**575327622
2.839.529 

"*275127921
2.693.093

Καταβάσεις πρός Κεφ|σιν 

Προμηθευτές-Πιστωτές 1.657.028

20.000.000

2.814.735

Ηείον αποσβέσεις 
Ηλεκτρικές Εγκ|σεις 
Ηείον αποσβέσεις

1.065.580
*127357715?

9.114.285

1.451.341

3.242.871

813.888 
’127355:566 

6.643.070

1.703.033

5.711.496

Φόροι καί Τέλη

Τράπεζες Βραχ.Υποχρέωσεις

1.109.871

7.589.935

1.109.871

12.603.462

Εξοπλισμός Εενοδοχείου 
Ηείον αποσβέσεις 
Μηχανήματα-Εγκ|σεις

*3979797323
26.971.480 

"272?777Ζδ
13.007.843

*3570567777
21.518.077 

"272597105
14.338.700

Γραμμάτια Πληρωτε'α

Κρατήσεις Υπέρ Τρίτων

272.893

2.678.830

1.095.013

4.600.039

Ηείον αποσβέσεις 
Εξοδα Α ' Εγμ|σεως 
Ηείον αποσβέσεις

1.373.085 
- 775597256

3.647.663

894.683

3.841.993

920.184
--775097556

2.898.694

1.328.004

4.590.962

Προκαταβολές Πελατών

Μακροπρόθεσμοι Υποχρεώσεις

1.002.614

263.871.366

1.000.664

230.543.224

Μεταφορικά μέσα ---------9297515 -------- 7507029 Οφειλόμενοι Μισθοί 454.871 53.181
Ηείον αποσβέσεις 
Δαπάνες Μακρ.Αποσβ.

103.184
*9372047055

826.631 156.064
*5377957052

592.002

-Ηείον αποσβέσεις
♦άσις Β'

22.655.698 70.459.754
96.872.099

_15.3Γ>1292 70.459.754
93.309.135

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Προσωρινοί Λογ|σμοί 
Μέτοχοι

8.464.324
1.948.649

10.409.885
1.223.904

Χρεώστες 2.325.013 1.611.781
Είδη Χυσχενασίας 381.803 283.605
Τ ρόφιμα-Ποτά 
Εξοδα Εχμετ|σεως 
Πελάτες

3.750.060
1.114.382

15.000

2.459.081
563.096
379.000

Προκαταβολές προσωπ. - ------- -- 95.000

ΔΙΑβΕΠΜΑ

Τ αμε ί ο 1.084.062 1.143.438
Λογαριασμός Οψεως 
Ζημίες Χρήσεως

118.241 
53.341.404

11.966
21.565.484

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑ8ΗΤΙΚ0ΥΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 392.637.408 367.820.189 392.637.408 367.820.189
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19841984 1983

δαπάνες περασμ.Χρήσεως 457.348 Μικτό Κέρδος 42.865.786 23.336.342

Αμοιβές Τρίτων

Ουδέτερες Δαπάνες

59.300 193.120 λοιπά Εσοδα 400.000 350.000

13.241.384 1.165.175 διάφοροι Αποτ.Λογ. 16.819

Αποσβέσεις

Γενικά καί Διοικητικά

32.691.472 30.526.932 Ζημίες Χρήσεως 31.775.920 12.291.394

28.972.671 3.594.761

Ζημίες εχ ποΧ. παγίων στοιχ. 93.698 40.400

75.058.525 35.977.736 75.058.925 35.977.736

Ο Πρόεδρος Διοικ. Συμβουλίου
Νικόλαος Ιορδάνου

Ένας Σύμβουλος
Κων)νος Παγωμένος

Οι Λογισταί
Μπέρκης Παναγιώτης Στυλιανή Παπαδάκη

ΕΥΑΓΓΕΛΊΑ ΔΡΕΎ-τΑιαΛ ΓιΑΝ^ΙΚΟΥ
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ΕΘΝΙΚΗ εγγύηση
Η ΕΘΝΙΚΗ ono to 1891 που ιδρύθηκε, ως σήμερα, εχει εξυ­

πηρετηθεί 4 γενιες Ελλήνων Τα σημερινά της κεφάλαια και οπο ■ 
θεματικό ξεπερνάνε τα 3 500 000 000 δρχ
Που σημαίνει μια Άαντια και υγιής επιχείρηση ικανή να εγγνη 
θεί για οποιονδήποιε κίνδυνο

Κι ας μην ξεχνάμε, on ο κύριο ιερός μέιοχός ιης είναι η Εθνική 

Τρόπεεο Ελλάδας Μια επιπλέον εγγύηση

Γί αυτό οι περισσότεροι Ελληνες ασφαλισμένοι εμπιστεύονται 
την ΕΘΝΙΚΗ Είναι η Ασφαλιστική Εταιρία που τους εμπνέει 
■Ασφάλεια· για οτιδήποτε τους συμβεί
Και είναι η Ειαιρια που προστατεύει ία συμφέρονιο ιούς χωρίς 
κεοδοσκοπικες ακροβασίες κα ελιγμούς

Γιατί η ΕΘΝΙΚΗ είναι 100% Ελλπνικη Ανήκει
ο ολουςιούς Έλληνες

Κ η ΕΘΝΙΚΗ θα αναι εδω ιωρο και no ντο γιο εσάς'

Η ΕΘΝΙΚΗ Ασφαλιστική, δεν είναι οποιοδηποιε Ασφαηισηκη 
Εταιρία Είναι η ΕΘΝΙΚΗ
Η πρώτη και η μεγαλύτερη της χωράς μας Είναι ταυτισμένη 
με την ίδια την ελληνική οικονομία Το Κράτος

Γί αυτό, μόνο η ΕΘΝΙΚΗ μπορεί να σας προοφερε*.

ΕΘΝΙΚΗ ασφαλεία .
Την mo «ασφαλή» Ασφάλεια Ζωής που σας καλύπει 

με επάρκεια και απόλυτη σιγουριά σ’ όλες τις περιπτώσεις 

- Ασφάλεια Ζωής με συνταξιοδοιηση
- Ασφάλεια Ζωής με μεγάλο «εφάπαξ» ή σύνταξη και τη μεγαλύ­

τερη συμμετοχή στα κέρδη
- Ασφάλεια Ζωής με αποταμίευση για το μέλλον των παιδιών σας 

- Ασφάλεια Ατυχημάτων με αποταμίευση γιο την περίπτωση 
ανικανότητας για δουλειά

- Ασφάλεια Ζωής με κάλυψη της Ασθένειας και καταβολή μισθού

ΕΘΝΙΚΗ duimpcnion
Εξυπηρέτηση, σε όλα τα επίπεδα Η ΕΘΝΙΚΗ πληρώνει 

ταχύτατα οποιαδήποτε αποζημίωση
Πληρώνει καθημερινό, το απίστευτο ποσο των 12 000 000 δρχ 
σε αποζημιώσεις. Κι έχει στη διάθεσή σας ένα τεράστιο δίκτυο 
από 674 Υποκαταστήματα και Πρακτορεία σε όλη 
τη χωρά, με 3 000 συνεργάτες, 
έτοιμους να σας συμπαρασταθούν σε κάθε 
ασφαλιστικό σας πρόβλημα

■ΛΛΛ40«

ΚΕΜΑΚΜ ΚΑΙ ΑΠΟβΕΜΑΤΙΚΛ 
ΠΛΗΟ ΑΠΟ 150O0OO0O0 ΑΡΧ

ΗΕβΗΙΚΗ 
ΕΧΕΙ ΙΛΡΥΤΜ

Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
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ΜΕ ΤΟ ΝΑ ΘΕΤΕΙ ΘΕΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Η Ν.Δ. σκόπιμα παραποιεί
0 ΟΦΗ προετοιμάζεται εντατικά 

γιο τόν αγώνα τής Κυριακής μέ τόν ΠΑΟΚ
Πρωί και απόγευμα προπο

νήβηκαν χίθες οι ποδοσφαιρισ
τές του ΟΦΗ, στα πλαίσια της 
προετοιμασίας τους για τον α­
γώνα της Κυριακής -u® τον 
ΠΑΟΚ.

ΟΙ προπονήσεις έγιναν υπό 
την επίβλεψη των κ.κ. Παρα 
σύρη ικαι Βασιλείου, ίδεδομέ 
νου ότι. ο κ. Μπαίυλη βρίσκε 
ται ακόμη στην Αγγλία για

σοβαρό οικογενειακό του πρόβ 
βλήμα και δεν προβλέπεται να 
επιστρέψει μέχρι την Κυριακή

ΤΟ πρωί η προπόνηση έγινε 
στο βοηθητικό και το αιπιόγειυ 
μα στο κυρίως γήπεδο.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ ο Νιόπλιας 
που είναι στο στρατό και το 
πρωί ο Βλαστός,, για τον ίδιο 
λόγο. Μόνοι τους προπονήθη

καν οι Τσινός, Μπιτάκος και 
Καργιώτης.

ΔΕΝ έχει πρόβλημα ο Χρι 
σταφής και σήμερα θα παίξει 
στο «διπλό».

ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΕΙ να απουσι 
άζει με άδεια ο ΜητσέΟς.

ΣΗΜΕΡΑ προπόνηση και 
«διπλό» θα γίνει -στο κυρίως 
γήπεδο.

Παπαδεοφύνουζ: «Νό οωΟεϊ ό Ηρόόοτοζ»
ΓΗΝ -τεχνική ηγεσία του Η 

p-ciSoTc.'j!, μετά την παραίτηση 
του κυρίου Μανταλόπουλου, α 
νελειβε από χθε; ο γνωστός 
και ικανός προπονητή.; κ. Κώ­
στα; Παπαθεοφάνοιις.

ιΜΈΤΆ την προπόνηση 0 κ.
Π απαΘεοκράναυς ρωτήιθηκε
τους ■ 
νέλαβι

όρους με .τους οποίου;
για 
ς α

τον Ηρόδοτο, τον χρό

το νόημα της ψήφου τοϋλαοό

ΜΕ ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΥΗ

ΣΥΝΤΟΜΑ ΘΑ ΑΡΧΙΣΟΥΝ
ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗ ΝΕΡΟΥ

. ΧΘΕΕ το απόγευμα ο Πράε 
δρος του Ηρουότοο κ. Σκοιυιρέλ 
λ-ος παρουσίασε τον κ. Παπαθε 
σφάνόυς στους ποδοσφαιρι­
στές και- στη συνέχεια έγιν® 
προπόνηση.

νο της συνεργασίας του κλπ, α 
πό συντάκτη της στήλης, απάν 
τη σε:

«Αυτό που προέχει είναι 
ναι σωθεί ο- Ηρόδοτος. Ό 
λα τα άλλοι έρχονται μετά. 
Και διαβειβαιώνω του; φι 

λάθλιου; του Ηροδότου ότι

θα κατοίβάλω- κάθε δυνατή 
προππάθεια για την βπιτρυ 
ξη του στόχου αυτού. Ζη 
τώ την .συμπαράσταση ό­
λων και- πιστεύω ότι θα 
την έχω».

ΠιΡΌΠΟΙΝΙΗΣΗ θα γίνει και 
σήμερα τα απόγβυμα.

Τ!ΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος 
παίζει εκτός έδρας με τον' Πα 
ναυπλι,ακό και με διαιιτηιτή τον 
κ. Α'λεξανιδρ.όπουλο, του Σ,υν 
δεσμού Διαιτητών Αθηνών.

0 Δωριέας διεκδικεϊ τό Κύπελλο
Λ . ΐ

Ο Δίνριέας Kc oitAAicu ο οποίος διεκδικεί το Κύπελλο «Μάχης Κρήτης» έχει πολλές πικαι

’ · ’ 'ϊ

Οανστητες vc παίξει σταν τελικό, αφού κέρδισε στον πρώτο αγώνα τον Ρωμανό 3__ 2 ε-
► ιός 
άλλη

έδρας. Πάντως η ομάδα της Ελιάς δεν έχει πει ακόμη την τελευταία Λέξη. Από την 
πλευρά έχομε σι όμη το ματς Μινωικής — θύελλος, που το πρώτο έληξε ισόπαλο 

(1—1). Ci επαναληπτικοί αγώνες θα νίνουν στις 26 ΜαΊ’ου.

Οί Ρα8μολογίες ατό Οόλλεύ
ΤΑ πρωταθλήματα Βόλλεα’

Κρήτης Ανδρών και Παίδων έλη 
ξαν, ενώ στην τελική φάση τους 
βρίσκονται και τα άλλα πρωτα­
θλήματα.

ΝΑ δούμε όμως αναλυτικά την 
εικόνα όλων των πρωταθλημά­
των.

ΑΝΔΡΩΝ
ΟΠΩΣ προαναφέραμε το πρω 

τάθλημα αυτό έληξε. Πρωταθλη 
τής αναδείχθηκε ο Κύδων, ο ο- 
ποιος θα πάρει μέρος στο Πάνε 
παρχισκό, διεκδικόντας θέση 
στην Β' Εθνική. Η τελική βαθμό

3. Α.ρκάδι
4. Παγχανιακός
5. Ο.Α. Χανιών

ΝΕΑΝΙΔΩΝ
ΜΕΝΕΙ μόνο ο

λόγια του πρωταθλήματος 
τού είναι η ακόλουθη:

αυ-

1. Κάδων
2. Ο'.Α. Χανιών
3.
4.
5.
6.

ΠΕΗ
Αρκόδι 
ΠαγχανΓακός 
ΟΦΗ

ΠΑΙΔΩΝ
ΜΕΝΕΙ ο αγώνας

29— 9 
26—12 
26—19 
17—22 
14—25
5—30

19
18
17
14
11
10

Παγχανιαικού
— Α οκά δ ι ενώ η βαθμολογία
ναι η εξής:
1. ΓΕΗ
2. Παγχανιακός
3. Αρκόδι
4. Πιούχτας
5. Ο.Α. Χανιών

ΕΦΗΒΩΝ
ΛΓΌΜΕΜΟΥΝ

22— -8
18— 8

8—18
2—21

οι

εί-

15
13
11
6
3

αγώνες Κύδω
να — ΓΕΗ για την ανάδειξη του 
πρωταθλητή ενώ ο ηττημένος θα 
πάρει την δεύτερη θέση καθώς 
και Ο.Α. Χανιών — Σητειακού, 
για την τρίτη και τέταρτη θέση. 
Τις υπόλοιπες θέσεις έχουν πάρει 
κατά σειρά οι εξής ομάδες: Αρκά 
δι, Γιούγτας, Παγχανιακός, Νεά 
πόλη, ΟΦΗ.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΜΕΝΟΥΝ οι εξής αγώνες: Ο.Α. 

Χανιών — ΓΕΗ, Παγχανιακός — 
Κύδων, ΠΕΗ — Παγχανιακός και 
Αρικάδι — Ο.Α. Χανιών ενώ η 
βαθμολογία μέχρι τώρα είναι η α
κόλουθη: 
1. Κύδων 
2. ΓιΕΗ

21— 0
1'2— 7

14
10

9—16
8—14
4—17

9
8
6

αγώνας Παγχα
νιακού — ΓΕΗ, ενώ η βαθμολο­
γία είναι η ακόλουθη:
1. Κώδων
2.
3.
4.

ΠΕΗ 
Αρκόδι 
Παγχανιακός

20—>12
16—19
15—17

20
15
14
13

5. Ο.Α. Χανιών 
— Σητεια’κός

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

9—24
9—24

11
11

ΜΕΝΟΥΝ οι αγώνες Κύδων — 
Αριάδνη, ΠΕΗ — Κύδων και Αρι
άδνη — Παγχανιακός, ενώ η
θμολογία. είναι
1. ΠΕΗ

■— Αρικάδι
3. Παγχανιακός
4. Αριάδνη
5. Κύδων

η ακόλουθη:
21— 2
19— 6

2—18

βα

14
14
10
7
5

Ομηρος Μ ^γοιέλής
οήμερα γιά τό Κύπελλο

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας μετά 
ξύ Ερασιτεχνικών Ομάδων της 
δύναμης της ΕΠΌ, ο Εργατέλης 
αγωνίζεται σήμερα το απόγευμα 
εκτός έδρας με τον Όμηρο Νεο 
χωρίου (Αγρίνιο).

ΟΙ κιτρινόμαυροι βρίσκονται 
από χθες στο Αγρίνιο και είναι 
'αισιόδοξοι για το ματς. Στην α­
ποστολή μετέχουν οι εξής ποδο 
σφαιριστές:

Αλεξάκης. Τριανταφυλλόπου 
λος, Κεφάκης, Κρανιωτάικης 
Δούκας, Κυρισκάκης, Βουρά 
κης. Καρα'ί'σκος, Καρέλλης, 
Γιαλαμάς, Συντιχάικης, Ροδί 
τάικης, Καφσύσης, Κανάρης, 
Μερταράκης.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ο Φραγκιαδάκης 
που είναι τραυματίας και βιέλει 
να τον προστατεύσει ο προπονη 
τής του για να είναι έτοιμος στο 
μπαράζ.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Όμη 
ρος είναι οίμόδα της Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας και αγω 
νίστηκε στον Γ Όμιλο. Στην τε 
λική βαθμολογία μοιράστηκε την 
6η θέση μαζί με δύο άλλες ομά­
δες με 39 βαθμούς. Πέτυχε 40 
και δέχθηκε 30 τέρματα.

ΣΤΗ συνάντηση Όμηρου1 — 
Εργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Μα- 
τζαιβαλής του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Πρέβεζας.

Αγώνες μοΐοοϋκΑέπας
ΤΗΝ Κυριακή το πρωί παρου 

οία πλήθους θεατών έγινε ο πρώ 
τος αγώνας DRAGSTER μοτοσυ 
κλεπτών στην Κρήτη, με οργάνω 
οη του ΑΌ. ΚΡΗΤΗΣ και την 
συμπαράσταση των: MiETZELiER 
ΑΛ. ΔΑΝΔΑΛΗΣ — ELKRON 
ΔΗΜί. ΑΡΜΑΟΣ συστήματα συνα 
γερμού — MERCURY Α. ΠΑΝΑ- 
ΓΙΟΤΙΔΗΣ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΙΟΣ 
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΠΆΟΚ — ΟΦΗ

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΑΟΚ — ΟΦΗ
-θα σφυρίξει ο κ. Δπμήτρης Να- 
ούμ που θα έχει επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Βουρνέλη και Πε- 
τρίδη. Και οι τρεις είναι του Συν 
δεσμού Διαιτητών Θεσσαλονίκης

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής της 
Κυριακής θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:

Α;ΙΕΚ — Δόξα ο κ. Καραθανά 
σης (Αθηνών).

'Εθνικός— Λάρισα ο κ. Κακλα 
μόνος (Τρίπολης).

Άρης — Αιγάλεω ο κ. Καλπα 
-κίδης (θεσ)κης)

'Πιερικός — Πανιώνιος ο κ.
Γιαννσκουδάκης (Πειραιά).

'Παναχα’-ι’κή — ΠαναθηναΊ- 
κός ο κ. Νικάκης (Αγρίνιου)

Ηρακλής — Απόλλων Αθ. ο κ.
Βουτσαράς (Αθηνών)

Ολυμπιακός — Απόλλων θ. 
κ. Αδαμόπουλος (Αθηνών).

ο

Ο αγώνας έγινε στην Βιομηχα 
νική περιοχή Ηρακλείου και οι 18 
μιοτοσυκλέττες που δήλωσαν συμ 
μετοχή συναγωνίστηκαν στα 400 
μέτρα που απαιτεί ο κανονισμός.

ΥΣΤΕΡΑ από σκληρή" μάχη με 
τα εκατοστά του δευτερολέπτου 
έχουμε τα παρακάτω αναλυτικά 
αποτελέσματα:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 0 έως 50 CC — 
51 έως 125 CC
1. Ισχάικης Ηλίας ΜΟΤΟ MAP 

ΚΑΚΗΣ 125 CC Τ6”73
2. Μένενάικης Μανώλης ΜΟΤΟ 

ΜΑΡΚΑΚΗΣ 125 CC 17”33
3. Διγενής Ευστάθιος SACHS 

125 CC 18’84
4. Ισχάκης Ηλίας ΙΣΧΑΚΗΣ 50 

CC 28’79
5. Ανταλουδάκης Γιώρνος I- 

ΣΧΑΚΗΣ 50 CC 28 ”94
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 126 έως 250 CC 
— 251 έως 400 CC —
401 έως 750 CC
1. Παπαδημητρίου Νίκος KA­

WASAKI 550 CC 13”65
2. Σμαραγδής Κώστας HUSKY

250 CC 13 ’68
3. Διγενης Ευστάθ. YAMAHA 

350 CC 14”43
4. Ισχάκης Ηλίας ΑΝΤΑίΛΟΥ- 

ΔΑΙΚΗΣ 400 CC 15”33
5. Ανταλουιδόκης Γιώργος ΑΝ 

ΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ 400 CC 15 "66.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 751 και άνω

1. Κων)τίνου Νίκος ΔΙΑΚΑΚΗΣ 
1·100 CC ΙΤ'97

2. Ασκιανάικης Νίκος HONDA 
Τ047 CC 12 Ό2

3. Βογιατζάικης Μανώλης ΗΟΝ 
DA ΠΑΠΑΣ 900 CC 12 ”40

4. Μένεγόκης Μανώλης ΜΕΝΕ 
ΓΑΚΗΣ 1100 CC 12 ’46

5. Σμαραγδής Κώστας KAWA 
SAKI 10Ο0 CC 12’’47

6. Μιχαλάκης Σταύρ. KAWA- 
SAKI 1000 CC 12’78.

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)—
Ο πρόεδρος της Δημοκ-ραιί-1 

ας κ. Χρ. Σαρτετάκης ουδέπο I 
τε εκδήλωσε πρόθεση να παραι 
τηθεί. Δεν εξουδιοδότησ-ε κανέ 
να να όμιλει περί παραιτήσεως 
του. Και δεν πρόκειται σε Ίκα 
μιά περίπτωση να παραιτηθεί.

Την κατηγορηματική αυτή 
θέση διατυπώνει με σημερινή 
της ανακοίνωση η ,'προεδρία 
της δηιμοκρατίας με αφορμή την 
άποψη που εξέφρασε χθες κατά 
την διάρκεια -συνέντευξης τύ 
που ο αρχηγός της αξιωματικής

αντιπολίτευσης κ. Κ. Μητσοτα 
κης.

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. απαν 
τώντας σε σχετική- ερώτηση 
των πολιτικών συντακτών είχε 
υποστηρίξει ότι στις προσεχείς 
εκλογές ρ Ελληνικός λαός «ψη 
φίζοντας, ψηφίζει και για τον 
πρόεδρο», ότι ο κ. Χρ. Σαρτζε 
τάκης είναι «για την ΝΑ παρά 
νομος πρόεδρος της δημιοκρα,τί 
ας» και εξέφρασε, ταυτόχρονα 
την «βεβαιότητα» ότι στην πε 
ρίπτωση που η αξιωχατ|.κή αν­
τιπολίτευση σχηματίσει αυτοδυ

ναμη κυβέρνηση τότε «ο 
Σαρτζετάκης ασφαλώς θα 
ιραιτηθεί».

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ

κ.
πα

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από την ΔΕΥΑΗ εκδόΟη 
κε η -παρακάτω ανακοίνω 
ση προς τους κατοίκους 

του Ηρακλείου:
Οι καλόπιστοι δημότες του 

Ηρακλείου έχουν αντιληιφθεί, 
και έχουν εκτιμήσει τις προσ 
πάθειες που καταβάλλονται από, 
τη Δηιμοτική Επιχείρηση Ύδ 
-ρεύσης Αποχέτευσης Ηρόκλεί 
ου για την αντιμετώπιση, των 
αναγκών του.

Οι προσπάθειες αυτές 'θα εξα 
κολουθήσουν και θα ενταιθούν 
και μέχρις ότου επιλυθεί οριση 
κά το πρόβλημα ύδρευσης της 
πόλης μιας σύμφωνα ιμκ το πρό 
γραμμα και τις -μελέτες που έ 
χουν εκπονηίθε η εκπονούντο ι
και των 
ποίηση.

Για 
σχετική 
κατά το

οποίων επίκ&ιται η υλο

να διατηρηθεί όμως η 
επάρκεια σε νερό και 
καλοκ'αί οι, μια περίοδο

που οι ανάγκες εμφανίζονται 
αυξημένες, θα πρέπει να βοηθή I

। σει το σύνολο των πολιτίών.
Κάναμε έκκληση στους δημό 

I Τες του Ηρακλείου;
1. Να αποφεύγονται τα άσκο­

πα και πολύ περισσότερο τα 
παράνομα ποτίσματα κήπων κλπ

2. Τις υπερεκχειλίσεις των 
τεπόζιτων δεξαμενών

3. Το πλύσιμο των αυτοκινή 
των καθώς και κάθε άλλη σπα 
τάλη πολύτιμου πόσιμου νερού 
και

4. Να ενημερώσουν την Υπη 
ρεσία στα τηλέφωνα 242452 
και 282766 για κάθε διαρροή 
του δικτύου και για κάθε παρά 
ιβαση που θα διαπιστώνουν ό 
πως αυτές που σημειώνονται 
παραπάνω.

Γίνεται τέλος γνωστό σε ό­
λους ότι η ΔΕΥΑΗ θα αντί,με 
τωπϊσει με αυστηρότητα που 
φτάνει σύμφωνα με τον οργανι 
σμό της Υδρευσης μέχρι την 
οριστική διακοπή της ύδρευσης 
των παραβατών.

Από τη ΔΕΥΑΗ

Με την σημερινή ανακοίνω 
ση η προεδρία της δημοκρατίας 
τονίζει:

«1) ο πρόεδρος της δηιμοκρα 
τίας κ. Χρήστος Σαρτετάκης ε 
κλέχθηκε με νόμιμη διαδικασία 
και με την απαιτουυενη από το 
σύνταγμα πλειοψηφίά βουλευ.. 
τών. Μάλιστα υπέρ της εκλο­
γής τους, με μοναδική εξαίρε­
ση τη Ν.Δ. τάχθηκαν όλα τα 
άλλα ικόιμίματα της βουλής, κα 
θώς και όλοι οι εκτός βουλής 
πολιτικοί σχηματισμοί, δηλαδή 
πολιτικές δυνάμεις που αντιπρο 
σωπεύουν πάνω από το 62ο) ο 
του ελληνικού λαού, ποσοστό 
μοναδικό στην νεώτερη πολιτι 
κή μας ιστορία.

2) Ο λαός δεν καλείται να ε 
κλέξει στις εκλογές της 2ας 
Ιουνίου 1985 πρόεδρο δημοκρα 
τίας. Ούτε η βουλή, που θα α 
ναδείξουν οι εκλογές αυτές έ 
χ®ι από το σύνταγμα ήάλλο νο 
ΐμο τέτοια αρμοδιότητα.

3) Η νέα βουλή μπορεί να α 
σχοληθεί με εκλογή προέδρου 
δημοκρατίας ιμονοσε περίπτωση 
που ο υφιστάμενος πρόεδρος 
δημοκρατίας παραιτηθεί. Αλλά 
ο πρόεδρος της δημοκρατίας κ. 
X. Σαρτζετάκης ουδέποτε εκδή 
λωσε τέτοια πρόθεση και δεν 
εξουσιοδότησε κανένα να ομί 
λε περί παραιτήσεως του. Καί 
δεν πρόκειται σε καμιά περί 
πτώση, να παραιτηθεί. Θα παρα

Σε συνέντευξη Τύπου, που δό 
θηκε χθες στην αίθουσα «θεοτο 
κόπουλος» ο Δήμαρχος κ. Κα­
ρέλλης έδωσε λεπτομέρειες γύρω 
από το Ερευνητικό Πρόγραμμα 
Αφαλάτωσης θαλασσινού νερού 
με ταυτόχρονη ανάκτηση και 
αξιοποίηση των αλάτων.

Στηγ χθεσινή συνέντευξη πα 
ρευρίσκοντο οι κ.κ. Καικικαβάς 
(Δ)τής Νομαρχίας) Ινιωτάκης (θε 
ωρητικός Φυσικός Μαθηματικός 
Χημικός) Μιχαηλίδης (Σύμβου­
λος του κ. Λιάνη) Αννινος (Επι 
Οτημονικός υπεύθυνος από Ελλη 
νικής πλευράς) Φραγκιαδάκος (Κα 
θηγητής Παν)μίου Κρήτης) Σο 
φίου (Γεωλόγος) Ματθαιάκιης 
(Μηχανικός ΔΕΥΑΗ). Την συνέν 
τευξη παρακολούθησε επίσης ο 
Δ)τής Πυροσβεστικής κ. Αντωνό 
πουλος και ο κ. Λαμπρινός, Δήμο 
τικός Σύμβουλος.

Τους πα-ρευρισκομένους καλώ 
σόρισε ο κ. Καρέλλης και στην 
συνέχεια ο κ. Ινιωτάκης έκανε λε 
πτομερή ανάλυση του πειράμα­
τος.

Στόχος του είναι η αντιμετώ 
πιση της λειψυδρίας με ταυτόχρο 
νη ανάκτηση αξιοποίηση των 
διαφόρων αλάτων και η ανάπτυ 
ξη μιας πρωτότυπης τεχνολογΐ

ας προσιτής στα ελληνικά δεδο 
μένα και ικανής όχι μόνο να κα 
λύψει βασικές ανάγκες .του τό­
που, αλλά και να παράγει προΤ 
όντα ανταγωνιστικά στη διεθνή 
αγορά.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν 
η ΔΕΥΑΗ (με 3.000.000 δρχ.) το 
Υπουργείο Τεχνολογίας και Έρευ 
νας, το Ερευνητικό Κέντρο ΚΕΑ 
του JULICH, η Εταιρεία AZUR 
GMBH-.

Το π ρ όγραμμ α πρ οβλέπε ι τ α 
εξής:

— Μόντάρισμα της συσκευής 
έως τον Ιούνιο (θ' αρχίσουν οι 
-δοκιμές),

— Στα μέσα Αυγούστου μετά 
βάση δύο ή τριών συνεργατών 
της ΔΕΥΑΗ στην Δ. Γερμανία.

— Εντός του Σεπτεμβρίου με 
ταφορά της συσκευής στην πόλη 
μας.

Τα- πειράματα θα διαρκέσουν 
έως τον Ιούλιο του 1987. Πρέπει 
δε ν’ αναφερθεί ότι η μέθοδος 
εφευρέθηκε από τον κ. Iνιωτάικη.

Τέλος πρ'έπέι να σημειωθεί ότι 
η προσπάθεια αυτή θ'α συνεχι- 
σθεί παράλληλα με τις άλλες που 
καταβάλει ο Δήμος και η ΛΕΥ- 
ΑΗ για την λύση του πρόβλημα 
τος του νερού.

ΛΝΗΟΙΜϋΙ W «. 1» 
ΓΗ 112 ΜΓΙίί ΓΗ «ΗΉΙΓβΝ

ΚΕΡΔΙΣΕ 40 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

ταίου; μήνες διαισθανόταν ότι 
θα πιάσει τον πρώτο. Είβδομα- 
διαίως έδινε περίπου 2500' δρχ 
στην αγορά λαχείων.

Την προηγούμενη Τετάρτη 
ταυ έφεραν λαχεία που άρχιζαν 
από το 70. Αυτός είπε στον λα 
χειοπώληι ότι θέλει να αρχί­
ζουν από το 40—60.

Η ειρωνεία της τύχης είναι 
ότι ο κ. Αγριόγιαννος έπαιρνε 
λαχεία: πάντα μαζί με τον Avtv 
-πρόεδρο της Α;ΕΚ κ. Αν. Σταΰ 
ριαινό. Προχθές λοιπόν του πήι 
γε τις τυχερέ; 4άδιε; αλλά επει 
δή είχε, πάρει ταυ Εθνικού δει' 
τις ήθελε!!! Αυτό είναι που τσν 
έχει στενοχωρήσει πάρα πολύ.

Γι αίυτόν δεν αλλάζει τίποτε, 
βπεϋδιήι κέρδισε τα 40 εκατ. δρχ. 
Θα συνειχίισει να δουλεύει καιι 
σε πρώτη φάση- 'θα1 τα χρησιιμο 
ποιήσει για να τέλέιώσει το 
σπίτι του.

Φυσικά δεν είναι δυνατόν να 
ιμη νίβοηβηθείι καιι η ΑΕΚ. Θα. 
συννενοηθεί προηγουμιέινίως ό­
μως με το Δ'.Σ. του 'συλλόγου 
τού, για το πως θα μεθαδευθεί 
ο τρόπος βοήθειας.

Την συζήτησηι παραικρλουθού 
σαν φίλοι τον, που όπως μας 
είπαν έπρεπε να κερδίσει ο κ. 
Αγριόγιαννος γιατί τώραι και 
ίμια Γ5ετία είχε δώσει παλλό...

(μείνει ακοίμητος φρουρός του 
συντάγματος και της δημοκρατι 
Κης νομιμότητας, πιστός στον 
ορκο που έδωσε, μέχρι και Την 
Τελευταία ηιμέρα της πενταετί 
ας για την οποία εκλέχθηκε. ■

Αυτά προς πληροφόρηση ό 
λων των Ελλήνων κάι για να 
μην αμφιβάλλει ο ελληνικός λα 
ός ως προς το νόημα της ψή 
φου του κατά τις επικείμενες ε 
κλόγές. Και ακόμη γ|α να μην 
εξαπατάται από κανένα -ij® την 
ψευδή παράσταση, ότι δήθεν 
ο πρόεδρος της δημοκρατίας 
πρόκειται, υπό ορισμένο ενδεχό 
;μ®νο, να παραιτηθεί».

Από το Γραφείο Τύπου του 
οφ:υπιοιιργού Συγκ)νιών και υπο 
ψήφιου βουλευτή του ΠΑΣΌΚ 
ικ. Κώοτα Ασλάνη εκιδόθηκε η πα 
Ρ'ακάΤω ανακοίνωση:

Οι ρεταβιβάσεις -αδειών Δ.Χ. εί 
ν&ι ελεύθέρες και ρυθμίζονται α 
πό το- νόμο Ν. 383)76 που δεν 
-μπορεί να καταρΥηθεί με εγκύ­
κλιο. Αυτό δήλωσε κατηγορηματι 
κά ο υφυπουργός Συγκ)νιών Κ. 
Ασλάνης με αφορμή ορισμένους 
ψιθύρους από μερικούς ιδιοκτή 
τες φοίρτηιγών Δ.Χ. ότι- δήθεν κα 
ταιργήθηκε η μεταβίβαση.

Εξάλλου' σε ανακοίνωση της 
κεντρικής άυιντονιστικής επιτρο 
πής αγώνα φορτηγών Δ.-Χ. Ελλά

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

21-5-85
Ν. Υόρκης 131,635 135,645
Δ. Γερμανίας 43,458 44,732
Παρίσι 14,246 14,680
Λονδίνου 169,335 174,493
Ελβετία 51,652 53,226
Ολλανδίας 38,479 39,651
Ιταλίας 6,614 6,986
Δανίας 12,099 112,467
Αυστρίας 6,180 6,338
Σουηδίας 14,954 15,410
Σουηδίας 14,914 15,496

ΒΛ ΠΤΤΣΗ
Το π. Σάββατο ο κ. Μιιχάλης 

Σκαυλούδης εβάίπτισε τοι χαρυ 
τωμένο αγοράικι του κ .Νίκο»
Δασκαλάκη και το 
Ιωάννη.

ονόμασε

Σον νονό και τους γονείς 
ευχόμαστ ενα τους ζήσειι.

A. Ρ.

ιΕΙΛΛΗΝ|ΙΚΗ λΗΜΘΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙΙ ΗΡΙΑΚιΛΕΙΙΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Τ'ο ΤΕΙ Ηραικλε'ίου καλεί σε 

τακτικόί δημόσιο μειοδόπικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρ τασημασμένες προσφορές 
για τη προμήθεια υλικών καθα 
ιριότητας και ευπρέπιιόμού προ 
όπολογισμού δαπάνης μέχρι 
500.C00 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
1ί1-6Ηΐ985 «αι ώρα 11.00 π.ιμ. 
(λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών!) στα γραφεία του ΤΕΙΙ (θέ 
ση Σταυρωμένος).

Σε ιπερίιπτιωσηι αγόνου αποιτε 
λέσματος ο. διαγωνισμός θα ε 
παναληιφ&ί στις 21-6-.1Ι98,5.

Hap ισσότειρες πληροφορίες 
κάθηιμερινά σε ώρες γραφέίου

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΌΠΡ ΑΣΙΑΣ

Ο Πιστωτικός συνεταιρισμός 
Καβροχωρίου προκηρύσσει δη 
μόσιο 'διαγωνισμό για την επι 
λωγή εργολάβου κατασκευής 
των νέων αποθηκών του γένι 
πής χρήσεως. Ο διαγωνισμός 
θα διενεργηιθεί στα γραφεία της 
ΑΤΕ υποκατάστημα Αρχιεπισ­
κόπου Μακαρίου την 7—6—85 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 11. 
00. π.ιμ. Δεκτοί γίνονται εργολά 
βοι κάτοχοι πτυχίου Α’ τάξε 
ως και άνω για έργα οικοδσμι 
κά ιμ® την κατάθεση εγγυητικής 
επιστολής 5ο) ο επί του πρου ' 
πολογισμού του έργου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει με 
ενσφράγιστες προσφορές και 
συμπλήρωση τιμολογίου.

Τα συμβατικά τεύχη και τα 
σχέδια του έργου καθώς και 
την αναλυτική διακήρυξη του 
διαγωνισμού μπορούν να πα,ρα- 
λάμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι α 
-πό τα γραφεία του συνεταιρι

ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΙ ΙΤΑΛΙΚΕΣ ΚΗΡΥΘΡΕΣ

Το ινστιτούτο Μελισσοκομι 
κών Ερευνών έστειλε το παρα 
κάτω τηλεγράφημα προς το μ® 
λισσακομικό συνεταιρισμό Η 
ρακλείου.

Κύριοι κακόπιστοι ανταγωνι­
στές .μας διοχέτευσαν στη με 
λισσοκομική αγορά του Ηρακ 
λείου πληροφορίες δυσφημιστι 
κές των κηρύθρων μας δυσφη 
μίζοντάς έτσι και τον μελισσο 
κομικό συνεταιρισμό. Πλη,ροφο 
ρουμε τους μελισσοκόμους ότι
οι κη,ρύθρες του
μελισσοκομικών 
είναι αρίστης

ινστιτούτου 
εφαρμογών

ποιότητος και

σμού Καβροχωρίου 
Τεχνικό Γραφείο 
—Λεβεντάκη.

Τα έξοδα για τη

ή από το 
Κουτεντάκη

δημοσίευση
της διακήρυξης βαρύνουν τον 
ανάδοχο του έργου.

Ηράκλειο 20)5)1985
Ο Πρόεδρος τού Συνεταιρισμού

αποδεδειγμένα αποδεκτές από 
τις μέλισσες Εντός των ημερών 
θα αποστείλουμε στον μελισσο 
κορικό συνεταιρισμό Ηρακλεί­
ου ειδικά πιστοποιητικά ποιό 
τητος τα οποία αναμένουμε α 
πό την Ιταλία. Επίσης σας 
πληροφορούμε ότι έχουμιε κατα 
φύγει στην ελληνική δικαιοσύ 
νη για να σταματήσει η ατεκ 
μηρίωτη λασπολογία εναντίον 
μας.
Ινστιτούτο Μελισσοκομικών 
Εφαρμογών

δας τονίζεται' ότι ουδέποτε κα- 
ταρΥήιθηκε η μεταβίβαση αδείας 
κυκλοφορίας φορτηγών Δ.Χ. αλ 
λά ισχύει πάντα σύμφωνα με το 
νόμο 383)76. Η εγκύκλιος που 
'κυκλοφόρησε πρόσφατα το- υ­
πουργείο 'Συγκ)νιών και ικανο­
ποιεί ένα από τα πάγια αιτήματα 
των ιδιοκτητών φορτηγών Δ.Χ. 
α να φέρεται- στην απαγόρευση 
της παραχώρησης της εκμετάλ 
λευσης (ενοικίαση κλπ.) των φορ 
τηγών αυτοκινήτων Δ.Χ. που ι­
σχύει από. πολλά χρόνια τώρα. 
Το υπουργείο' Συγκ)νιών, συνεχί 
ζει η ανακοίνωση, ικανοποίησε έ 
να αίτημα οργανώσεων οι οποίες 
το είχαν ζητήσει, ύστερα από παι 
ρεξηγήσεις και προστριβές από 
'ενοιικιάσεις και προσύμφωνα.

Αλλωστε, καταλήγει η αναικιοί 
νωση, τοι υπουργείο Συγκ)νιών 
εμπράκτως απέδειξε πως βλέπει 
τον κλάδο1 τών ιδιοκτητών φορ 
τηγών Δ.Χ. όταν κάλλιστα απε- 
'δέχθη στο σύνολο πρόσφατα ό­
λα τα αιτήματα του.

Οπως ενα ι γνωστό ορισμένες 
από τις φράσεις τπς εγικυικλίόυ 
πσρεξηγήθηκαν από ορισμένους 
ιδιοκτήτες φορτηγών Δ.Χ., ότι 
δηλαδή καταργήθηκε η μεταβίβα 
ση, το υπουργείο' με δεύτερη εγ 
κύκλιο του, έδωσε επειγόντως εν 
τολή σε όλες τις υπηρεσίες, ό­
πως η λέξη; μεταβίβαση αντικ.ατα 
σταθεί με τη λέξη παραχώρηση, 
που σε καμιά περίπτωση δεν ση 
μαίνει την απαγόρευση της μετά 
βΐβασης.

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ

. Πείθανε προχθές ξαφνικά, στα 
Μάλια στο ξενο-δοχείο ποίυ άμε 
νε ο γερμάνός υπήκοος SCH 
ΜΛDIX OSKAR ετών 60 κά 
τοικος στη. ζωήι -Δ. Γείριμανίάς. 
Παραγγέλθηκε νεκροψία και νε 
κροτομή.

Ανακρίσεις κάνει το Αση.νο 
ιμικό τμήμα Χείρσανήσοίυ.

στα τηιλ. 225431— 225432 
ΒροΜΐάκηις)..

Ο Πρόεδροι; ΤΕΙ 
Νίκος Βαρδής

(κ.

Μικρά όλλΰ ενδιαφέροντα
© ΓΙΑ το τοπικό πρωτάί 

ΓΙλημα Γ Κατηγορίας θα δ’.βξά 
χθεύν σήμερα στις 5.3'0’ το α

σ'μαο Αθλητικού Τίύιταυ βα repa

πόγεομα οι είξιή.ς αγώνε; Αμυυ
μγέλλες—Χουδέτσι, στη Λιγόρ 
τυνο μ.ε διαιτητή τον κ. Καπε 
λάκη. και επόπτες τους κ.κ Τσα 
ίνη και Σηφάκη. Ερμής —Αυ­
γενική, γήπεδο ΕίΠΗΗ με διαίι 
τητή τον κ. Καλογιανυάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Καζανιζιάν 
και Χανιωτάκη1. Ραύκος—Πυρ- 
γού, γήπεδα Βενεράτου, διαιιτηι 
τής ο. κ. ΜαστορίΙδης καιι. επό 
πτες οι κ.κ. Στιβακτάκης καί 
Γ αρβφαλάκηις.

γματοποιη'θεί στις 
στα γροιρεία του 
Σε περίπτωση! μη 
Γενική. Συνέλευση

31 Μίαί'ίΓου 
Συνδέσμου, 
απαρτίας η: 
θα πραγιμα

τατοιηιθεί στις 6 Ιουνίου, ώρα 
1 το μεσημέρι, στην αίθουσα 
της ΕΣΗΕΑ. Θέματα ηιμεριήσ.- 
ας διάταξης είναι: Πεπραγμένα 
του Δ..Σ για την περίοδο. 1984 
—85. Οικονομικός απολογι- 
σμός και προϋπολογισμός. Α- 
νακοίνωιση, Λ.Σ. και ιμελών.

© ΣΗΜΕΙΑ θα γίνουν οι 
δυο ©μιτελίκοί ταυ Κυπέλλου 
Ελλάδας. Συγκεκριιιμένα θα παί 
ξαυν ΠαναβηινάΥκάς— ΙΤΙΑΟΚ 
και Λείβαβ-ειακός—Λάρισα.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποίίϊται σύμφωνα με 

το άρθρο 391)8'2 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κάρλσον Υνγκβε Γιέστα του 
Γιέστα Σιγκουρν και της Ντόρο- 
θυ ΠιΥέα το γένος Οστελλούντ, 
που γεννήθηκε στην Φινλανδία 
και κατοί'κιεί στη Σουηδία και η
Γίιρσον Γκουνίλλα Ούλα - Μπριτι ® 
Εύο του Φρίντολφ Πάσυλ Άγκ- j * 
νε κοι της Αγκντα Βιόλα το γέ-! y 
νος Βάλγκι'ρ που γεννήθηκε και! ® 
'κατοικεί στη Σουηδία πρόκειται Η

φ ΓΕΝΙΚΗ Συνίέλκιυιση! των. 
■μελιών του Πατνελλιήνιου Συνόέ

ΚΚΕ

να παντρευτούν και ο γάμος θα ®
γίνει στο Ηράκλειο. ΐ ·Ι·Ι··ΗΒ··Η·Η········

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΔΑΣΚΑΛΩΝ
Ο Σύλλογος Δασκάλων και 

Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου 
καλεί τα μέλη του σε τακτική 
Γενική Συνέλευση Την Τετάρτη 
και Πέμπτη 22 και 23 Μαίου 
1985 στο 33ο Δηιμ. Σχολείο Η 
.ρακλείου και ώρα 9 το πρωί 
με Θέματα ημερήσιας διάταξης:

Γ. Λογοδοσία απερχομένου 
Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Συζήτηση και προτάσεις 
μελών πάνω στην ημερήσια δι
ιάσαξη της 53ης 
σης της ΔΟΕ.

3. Αρχαιρεσίες 
νέου Διοικητικού

Γεν. Συνέλευ

για ανάδειξη 
Συμβουλίου,

Ελεγκτικής επιτροπής _ και Α ν 
τιπροσώπων.

Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί 
τη .δεύτερη ημέρα 23 Μαίου α 
πό τις 9 το πρωί μέχρι 4 το 
απόγευμα.

Για το διοικητικό συμβούλιο
Ο πρόεδρος

Αγγελιδάκης Σήψης
Ο Γεν. Γραμματέας 

Μαρκάκης Νίκος

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΜΑΗ 8 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

θα χαιρετίσει ο

X. ΦΛΩΡΑΚΗΣ
Γ.Γ. της Κ.Ε.

θα μιλήσει ο

Γ. ΦΑΡΑΚΟΣ
Μέλος του Π.Γ.

Η

ΠΑ.ΣΟ.Κ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο υποψήφιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 

Νομού Ηρακλείου, 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ 

θα μιλήσει στο κινηματοθέατρο «ΑΣΤΟΡΙΑ»
(ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΣΟΚ)

αύριο Πέμπτη 23 του Μάη
και ώρα 8,30’ μ.μ. με θέμα: 

«ΠΑΣΟΚ: ΝΕΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ, 
ΝΕΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΖΩΗΣ».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;
Η ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ Παράρτημα Ηρακλείου ] 

ορνανώνει εκδήλωση σήμερα Τετράτη 22 του Μάη και ώ- ' 
ρα 7,30 το βράδυ στην Πλατεία Δασκαλογιάννη. Με θέμα: ' 
ΓΥΝΑΙΚΑ - ΠΟΛΙΤΙΚΗ, θα μιλήσουν η ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΑ- <) 
ΠΑΝΔΡΕΟΥ Πρόεδρός της Ε.Γ.Ε. και η ΜΑΡΙΑ ΚΥΠΡΙΩ- !' 
ΤΑΚΗ Υφυπουργός Υγείας και Πρόνοιας, υποψήφια βουλευ ,1 
τίνα του ΠΑΣΌΚ. θα ακολουθήσει συνεστίαση στο Κέν- 1 > 
τρο «ΛΥΡΑ», I'

Ε.Γ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗΣ» 

Αλικαρνασσός (έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Λειτουργεί και τα μεσημέρια 

με φρέσκο ψάρι και θαλασσινές ποικιλίες 
και ποικιλίες ούζου.

Τηλ. 225218


